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Звіт

про роботу Галицької районної адміністрації 

Львівської міської ради за 2014 рік

Галицька районна адміністрація, як виконавчий орган Львівської міської ради, здійснює реалізацію делегованих їй повноважень відповідно до ухвали Львівської міської ради від 08.07.2010 №3704 «Про розмежування повноважень між виконавчими органами Львівської міської ради», рішення виконавчого комітету від 06.01.2012 №4 «Про затвердження Положення про Галицьку районну адміністрацію Львівської міської ради та її структури» щодо забезпечення життєдіяльності району. Центральна частина Галицького району є в межах історико - архітектурного заповідника та включена до історичної спадщини ЮНЕСКО.

Зусилля районної адміністрації спрямовуються перш за все на поліпшення соціальної складової життя, забезпечення комфортного проживання мешканців міста, облаштування громадського простору.

Площа Галицького району становить 593,5 га. На території району знаходиться біля 300 пам’яток архітектури державного значення, що складає 96% від їх загальної кількості в м. Львові і 1700 - місцевого значення (відповідно 50%). В районі зосереджено основні державні установи, вищі навчальні заклади, храми, монастирі, театри, музеї, банки.

Житлове господарство

Всього у 2014 році використано 3013,0 тис. грн. бюджетних коштів на утримання об’єктів житлового господарства, що на 1 056,0 тис.грн. більше у порівнянні із попереднім роком. Незважаючи на це, видатки на капітальний ремонт зменшились на 611,0 тис.грн. (Діаграма 1).
Всього у 2014 році проведено часткову та повну заміну покрівель у 22 будинках на суму 1357,7 тис.грн.,  відремонтовано 12 балконів на суму 231,9 тис.грн, проведено ремонт та заміну інженерних мереж у 17 будинках на суму 524,8 тис.грн., відновлено 3 підпірних стінки на суму 69,7 тис.грн та виконано інші ремонтні роботи на 113тис.грн. Проведено аварійно-відновлювальні роботи у будинках за адресами: вул. Томашівського, 7 на суму 129 тис.грн; пл. Данила Галицького, 2 на суму 108,3 тис.грн; вул.Коперника, 6. Продовжувались роботи на вул. Стара, 13. Додатково виконувались роботи за дольової участі мешканців. Для прикладу, вул.Галицька, 21, де було виконано ремонт сходової клітки за кошти ЛКП, мешканці долучились до ремонту вхідної брами, районною адміністрацією виконано ремонт мармурових сходів 1-го поверху (на суму 40,2 тис.грн). Також, подібні роботи виконувались у будинку №12 на вул.Театральній та інших будинках району.

Продовжується співпраця з німецьким товариством міжнародного співробітництва GIZ. Навесні 2014  року було оголошено конкурс, до участі в якому могли долучатися громади мешканців багатоквартирних будинків історичного центру. Переможці отримали фінансову підтримку для облагородження внутрішніх дворів. Загалом зголосилися мешканці десяти різних будинків. За критеріями, сформульованими в умовах конкурсу, працівники Управління охорони історичного середовища, Галицької районної адміністрації та німецько-українського проекту обрали три подвір’я.

На ремонт та реставрацію фасадів у міському бюджеті у 2014 році не було передбачених коштів, тому проводилась робота по залученню СПД до ремонтних робіт. Зокрема на протязі 2014 року СПД Галицького району виконали ремонт частини фасадів у 129 будинках на суму 1388,5 тис.грн, загальною площею 9092 м.кв.

У 2014 році обслуговування житлового фонду здійснювали 6 ЛКП району, фінансово-господарська діяльність яких є беззбитковою.

На обслуговуванні ЛКП – 2096 будинків, в яких проживають мешканці 24881 квартир. Загальна площа житлового фонду становить близько 1,3 млн. м.кв. Кількість квартир з кожним роком зменшується у зв’язку з використанням їх під нежитлові приміщення. Збільшується кількість приватизованих квартир (понад 200), у яких власники не проживають. 
Впродовж 2014 року збір та перерахунок коштів за житлово-комунальні послуги ЛКП забезпечено на рівні 100% і більше (Діаграма 2).

Протягом року забезпечено погашення заборгованості перед ЛМКП «Львівводоканал». Всього за 2014 рік забезпечено зменшення заборгованості на 39,5 тис.грн (Діаграма 3).

У 2014 році відділом Державної виконавчої служби Галицького району з боржників стягнуто 441,0 тис.грн. Із 320 проваджень, які перебували на виконанні у ВДВС – у 2014 році завершено 288 проваджень на суму 884 тис.грн. (в т. ч. 145 фактично виконано, 163 скасовано або перенаправлено в інші органи та 80 проваджень повернуто без виконання). На кінець року без розгляду залишилось 32 провадження на суму 117,0 тис.грн. (Діаграма 4).

У 2014 році ЛКП району під час проведення толоки виконало ремонтні роботи у житлових будинках на суму 2168,9 тис.грн. З них взяли дольову участь мешканці та СПД на суму 486 тис.грн. Решта суми – кошти ЛКП, отримані від квартирної плати (Діаграма 5).

· Відремонтовано 235 сходових кліток площею 65,8 тис.м.кв. Планово під час 6-ти етапів толоки ЛКП відремонтовано 104 сходових клітки на суму 874,2 тис.грн. Додатково, спільно з мешканцями проведено ремонт 131 сходової клітки.
· Проведено ремонт та заміну покрівель в 79 будинках на суму 470,3 тис.грн.
· Відремонтовано інженерні мережі в 93 будинках 
на суму 140,8 тис.грн.

· Проведено частковий ремонт фасадів в 28 будинках на суму 167,5тис.грн.

· Встановлено 108,5 м.кв. метало-пластикових вікон на суму 59,6тис.грн.
· За дольової участі мешканців ЛКП проводили реконструкцію вхідних дверей, проводились роботи по фарбуванню водостічних та газових труб. Проводились роботи по замощенню подвір’я, ремонтні роботи балконів, внутрішніх фасадів будинків, фарбування металевих огорож та сходів та інші роботи з обслуговування житлового фонду.

Всього у 2014 році на «Гарячу лінію» надійшло 4917 звернень з питань житлового господарства. Найбільше звернень надходило з питань електропостачання у будинки – 1584 (Діаграма 6).
Аналізуючи динаміку звернень у 2013 та 2014 рр., спостерігається тенденція до збільшення їх кількості. Основною із причин зростання    кількості звернень є запровадження диспетчерської служби у ЛКП. Відтак працівниками реєструються усі звернення, які надходять до ЛКП у програмі ЦМДС (Діаграма 7).
З метою виконання програми ліквідації та реконструкції підвальних котелень у 2014 році ліквідовано 3 підвальні котельні, якими опалювались 3 житлових будинки. З них: вул.Саксаганського, 6 та вул.Дудаєва, 19 влаштовано індивідуальне опалення, вул.С.Стрільців, 12 – перепідключено споживачів до котельні на вул.Тиктора, 2а. Станом на даний час залишається не ліквідовано 10 підвальних котелень.

Питання які потребують вирішення у 2015 році:

· сприяння створення ОСББ;

· покращання якості послуг, збільшення дохідної частини ЛКП;

· модернізація ліфтів, які вичерпали свій ресурс;  

· погашення дебіторської та кредиторської заборгованості ЛКП;

· проведення поквартирного розпуску електроенергії у будинках, які прийняті на баланс ЛКП;

· ліквідація 10 підвальних котелень, якими опалюється 20 будинків. 

Комунальне господарство

У 2014 році відремонтовано понад 22 800 м.кв об'єктів вулично-шляхової мережі, а саме: 

- доріг - 20 168 м.кв:

· вул. Куліша, вул. Зернова, вул. Митрополита Андрея, Зернова, Данилишина, Шота Руставелі, Снопківська, пл. 700-річчя Львова та інші.

- тротуарів - 2633 м.кв:

· вул. Шота Руставелі, вул. Самчука, пр. Чорновола, пл. 700-річчя Львова, пл. Міцкевича.

В цілому на ремонт вулиць та тротуарів затрачено 7176,6 тис. грн. 

У 2014 році на здійснення санітарної очистки Галицького району витрачено 8967,14 тис. грн. На утримання фонтанів – 149 тис. грн. 

Вартість нанесення дорожньої розмітки – 229,5 тис. грн. Розмічено пластиком вулиці Винниченка, Митрополита Андрея, пр. Чорновола, Стрийську. Виконано роботи з очистки дощеприймачів на суму 78,7 тис. грн.

Всього на території Галицького району 540 тис. м. кв. доріг. З них:

- потребують ремонту (175,133м.кв.), 

- в задовільному технічному стані (135 тис. м.кв.), 

- відремонтованих (229,867 тис. м. кв.).

На виконання рішень комісії з безпеки дорожнього руху встановлено 180 дорожні знаки на суму 180,3 тис.грн., 120 м/п пішохідного направляючого огородження на суму 51,4 тис. грн.


Для унеможливлення заїзду автотранспорту на тротуари встановлено 674  декоративні стовпчики з металу та 937 чавунні стовпці на суму 808,3 тис. грн.

Відремонтовано та пофарбовано 2200 м. кв. турнікетної огорожі, 5 павільйонів на зупинках,  відремонтовано 1 зупинку громадського автотранспорту.

У 2014 році висаджено понад 1200 м. кв. квітників на газонах, засаджено 130 квіткових ваз, влаштовано понад 70 підвісних квітів, встановлено квіткові панно, заквітчано квітковий годинник. Всього на посадку квітів витрачено 223,5 тис. грн., на покіс газонів – 278,8 тис. грн., а також проведено зняття та формовку дерев на суму 300 тис. грн. 

Також, заквітчано балкони, входи в офіси та літні майданчики.

Питання які потребують вирішення:

· паркування автомобілів у недозволених місцях;

· робота правоохоронних органів щодо виявлення крадіжок кришок дощоприймачів та заборонних знаків;

· благоустрій скверу: “На Валах”;

· ремонт вулиць - С. Бандери, Свєнціцького, І. Франка, Вітовського  та ряд інших вулиць.

Соціально-економічний розвиток

У Галицькому районі зареєстровано платниками податків     558 фізичних  та   2020  юридичних осіб - суб’єктів підприємницької діяльності, які   забезпечують виконання планових показників сплати ПДФО у місцевий бюджет.
Так, план надходжень ПДФО, доведений Головним управлінням Міністерства доходів на 2014 рік - 333 512,3 тис.грн. Фактична сума надходжень – 334 051,1 тис.грн (що становить 100,2% від планового показника).   Місячні суми надходження  ПДФО представлено в діаграмі (Діаграма 8). 

Левова частка надходжень ПДФО належить державним підприємствам (63,5%) та банківським установам (14,2%). Структура надходження ПДФО представлена на діаграмі (Діаграма 9).

Заборгованість по заробітній платі на підприємствах району становила на початок року 1 266,9 тис. грн. У результаті проведеної роботи заборгованість зменшилась на 419,7 тис. грн. і становить на 01.12.2014 – 847,2 тис. грн. (Діаграма 10).

  Протягом року ліквідовано заборгованість у повному обсязі  наступними підприємствами – Дочірнє підприємство Національної акціонерної компанії «Надра України» «Західукргеологія», Комунальне підприємство Львівської обласної ради «Центр просторового розвитку», Комунальне підприємство «Телекомпанія «Львів-ТБ», ТзОВ «Авто-Явір», Державне підприємство «Львівський науково-дослідний та проектний інститут землеустрою», ТзОВ «Альпі-Кий», ТзОВ «Західгруп».

Підприємства, які мають найбільшу суму заборгованості станом на 01.01.2015р.: 

-  УКБ ЛОДА  - сума заборгованості становить 447,7 тис.грн. у зв’язку з несвоєчасним фінансування з державного та обласного бюджетів.
- ДП Український регіональний спеціалізований науково-реставраційний інститут «УКРЗАХІДПРОЕКТРЕСТАВРАЦІЯ» - сума заборгованості становить 288,3 тис.грн. у зв’язку з наявною дебіторською заборгованістю понад 2 млн. грн.        

Літні майданчики біля закладів ресторанного господарства функціонують в межах сезонного періоду – з 1 квітня до 1 листопада поточного року згідно виданих паспортів та погоджених проектів. У сезонний період 2014 року на території Галицького району м. Львова функціонувало 209 літніх майданчиків.  У 2014 році Галицькою районною адміністрацією подано 6 позовних заяв щодо демонтажу самовільно встановлених літніх майданчиків. Щодо 5 позовних справ – літні майданчики демонтовано до моменту  винесення рішення судом, по одній справі – зупинено провадження. Станом на 01.02.2015  розміщено 21 літній майданчик, з них – 14 літніх майданчиків з паспортами, але не демонтовані після закінчення сезонного періоду, 2 самочинно встановлених, для 5 об’єктів погоджено всесезонне функціонування. Стосовно літніх майданчиків, власниками яких не виконано вимогу розпоряджень районної адміністрації про демонтаж після сезонного періоду, підготовлено матеріали для подання позовних заяв до суду щодо примусового демонтажу.

Зовнішній вигляд відкритих літніх майданчиків повинен відповідати погодженому управлінням архітектури департаменту містобудування проекту. Працівниками Галицької районної адміністрації та КП «Адміністративно технічним управлінням» щорічно проводяться обстеження на предмет відповідності літніх майданчиків погодженим проектам і у разі виявлення порушень - скеровуються листи до управління архітектури про скасування паспортів літніх майданчиків. Тому, суб’єкти підприємницької діяльності, які встановлюють літні майданчики біля своїх ресторанів та кафе, повинні підтримувати їх у належному стані, не перевищувати самовільно площу літнього майданчика, зазначену у паспорті. 

 У Комплексну схему розміщення тимчасових споруд для здійснення підприємницької діяльності у м. Львові на території Галицького району, затверджену ухвалою Львівської міської ради від 20.03.2014 № 3190, включено 180 тимчасових споруд.  У 2014 році районною адміністрацією демонтовано 4 самовільно встановлені малі архітектурні форми. На  розгляді у суді перебуває справа про демонтаж  самовільно встановленої тимчасової споруди ( ФОП Каськів І.Б. - пл. Св. Юра ).

  Протягом 2014 року працівниками районної адміністрації з метою виявлення та усунення несанкціонованої торгівлі на території району проведено 487 рейдових перевірок, з них – 241 з правоохоронними органами. За результатами рейдів складено та скеровано до суду 120 протоколів про адміністративне правопорушення (торгівля у невстановлених місцях).  
Також, проведено 84 спільні  рейди з представниками правоохоронних органів  на предмет дотримання рішення виконкому ЛМР від 20.12.2011 №1768 «Про заборону роздрібної торгівлі алкогольними, слабоалкогольними напоями та пивом (окрім безалкогольними)». У ході обстежень складено 30 протоколів про адміністративні правопорушення. Адміністративною комісією Галицької районної адміністрації винесено 6 постанов про притягнення порушників до відповідальності та накладення штрафів на суму 7 820,00 грн.

 Протягом року проводились обстеження закладів торгівлі та ресторанного господарства, що здійснюють діяльність на території Галицького району, з метою вирішення проблеми офіційного працевлаштування працівників. Так, за період січень-грудень 2014 року  у 74 закладах виявлено 171 неоформлений працівник. За результатами обстежень зазначені працівники офіційно працевлаштовані. 

Станом на 01.01.2015 у Галицькому районі інтерактивні клуби відсутні. 

Протягом року підприємців, які здійснюють діяльність на території Галицького району, залучено до заквітчання відкритих літніх майданчиків біля закладів ресторанного господарства, стаціонарних об’єктів торгівлі та облаштування клумб на території району. Так, протягом весняно-осіннього періоду встановлено 1515 вазонів, 42 квіткові композиції  та засаджено 4 газони.
Питання які потребують вирішення:

- підняття рівня середньомісячної заробітної плати на підприємствах району.

- підвищення рівня сплати ПДФО філіями та відокремленими підрозділами підприємств, які здійснюють діяльність на території Галицького району.

- погашення  заборгованості з виплати заробітної плати підприємств Галицького району.

- контроль за законністю встановлення та функціонування тимчасових споруд, літніх майданчиків на території району.

- контроль щодо недопущення несанкціонованої стихійної вуличної торгівлі. 

Правове забезпечення діяльності

У 2014 році працівники юридичного відділу взяли участь у 936 судових засіданнях. Районною адміністрацією подано 54 позови. Позовні вимоги районної адміністрації ґрунтуються на зобов’язанні фізичних, юридичних осіб привести до попереднього стану належні їм на праві власності квартири, горища, підвальні приміщення, демонтажі кондиціонерів, дашків, огорож, самовільних прибудов, здійснених без передбаченої законодавством документації, про звільнення самовільно зайнятих приміщень. Динаміку поданих поданих позовів до суду у 2011-2014 роках можна побачити на діаграмі 11.

Галицька районна адміністрація зверталась до суду з зазначеними позовними вимогами, так як дії фізичних та юридичних осіб є неправомірними, а в деяких випадках призводять до руйнівних наслідків, оскільки будинки та споруди центральної частини міста Львова, що належить до Галицького району, є пам’ятками архітектури національного та місцевого значення, а також входять до світової спадщини ЮНЕСКО. А відтак - вони потребують пильної охорони від зміни їх цілісності.

У 2014 році на розгляд адміністративної комісії надійшло 330 справ, з них 194 розглянуто та винесено постанови, накладено адміністративних стягнень – 132, закрито - 62. Загальна сума накладених штрафів становить – 53210 грн., з них сплачено добровільно – 9843 грн.

Адміністративною комісією районної адміністрації у 2014 році розглянуто 6 справ щодо порушення правил торгівлі пивом, алкогольними, слабоалкогольними напоями і тютюновими виробами (ст.156 КУпАП), винесено 29 постанови за самовільне перепланування та переобладнання в будинках пам’ятках архітектури (ст.92 КУпАП), винесено 60 постанов за порушення правил благоустрою м. Львова (ст.152 КУпАП).

До районної адміністрації за 2014 рік пред’явлено 37 позовів, здебільшого з вимогами: про визнання незаконною та скасування постанови про накладення адміністративного стягнення, скасування та визнання незаконними розпоряджень районної адміністрації, про визнання права власності на реконструйовані приміщення, про визнання дій протиправними, про стягнення коштів, про визначення додаткового строку для прийняття спадщини та визнання права власності на спадкове майно, про визнання права на користування та укладення договору найму.

Галицьку районну адміністрацію залучено в якості третьої особи по 19 справах, позовні вимоги яких: усунення перешкод в користуванні власністю, про відшкодування завданої шкоди та спонукання до вчинення дій, про поділ квартири.

У справах, які перебувають у провадженні районних, апеляційних та господарських судах, у яких стороною або третьою особою є районна адміністрація, у 2014 році винесено 167 рішень, з них районна адміністрація є позивачем по 118 справі, відповідачем - по 33 справах, третьою особою - по 16 справах.

Із 118 рішень у справах, де Галицька районна адміністрація є позивачем, у 47 справах позови районної адміністрації задоволено, у 3 справах позов задоволено частково, у 5 справах провадження зупинено, у 1 - закрито, 5 проваджень залишено без розгляду, у задоволенні позовних вимог районної адміністрації відмовлено у 57 справах, з яких 27 оскаржувались в апеляційному порядку, 22 у касаційному порядку, 8 не оскаржувались (Діаграма 12).

Із 33 справ до районної адміністрації, по яких у 2014 році винесено рішення, ухвалено 9 рішень про задоволення позовних вимог фізичних і юридичних осіб у повному обсязі, які станом на сьогодні оскаржуються районною адміністрацією, 3 рішення про задоволення позовних вимог – частково, 15 рішень – про відмову у задоволенні позовних вимог фізичних та юридичних осіб; у 1 справі – провадження зупинено, 4 справи залишено без розгляду, у 1 справі – провадження припинено (Діаграма 13).

Соціально-правовий захист дітей

Станом на 01.01.2015 на обліку у відділі у справах дітей перебуває 53 дитини, з них: 19 – дітей-сиріт, 34 – дитини, позбавлені батьківського піклування (Рисунок 1). 

Під опікою громадян перебуває 39 дітей, 2 дітей - в прийомних сім'ях, 4 - в дитячих будинках сімейного типу та 8 дітей - в державних закладах.

У 2014 році 11 дітям надано статус дитини-сироти, дитини, позбавленої батьківського піклування: 2 дітям - у зв'язку із смертю батьків, 9-ти дітям - у зв'язку з позбавленням батьків батьківських прав. З них в сімейні форми виховання влаштовано 7 дітей, щодо 1 дитини – подано позовну заяву до суду на усиновлення. Це становить 73%. Лише 3 дітей (це три сестри)  залишились в державних закладах, оскільки роз'єднання братів та сестер законодавством заборонена. 

На облік у відділ у справах дітей у 2014 році поставлено 6 кандидатів в усиновлювачі. Три сім'ї усиновили  5 дітей та зняті з обліку. Внутрісімейно усиновлена 1 дитина. З первинного обліку усиновлено 2 дитини громадянами України, 1 дитина (16 років) – іноземними громадянами.

Протягом 2014  року скеровано в суд 5 позовних заяв щодо позбавлення батьків батьківських прав. Надано 18 висновків про доцільність позбавлення одного з батьків батьківських прав.       

Дітям-сиротам та позбавленим батьківського піклування надаються скерування для вступу до вищих навчальних закладів (надано 11 скерувань).

Комісією з питань захисту прав дитини проведено 32 засідання та розглянуто 123 звернення з питань, що стосуються прав та інтересів дітей.  Розглянуто 50 звернень громадян про надання їм дозволів на укладення правочинів з нерухомим майном дітей та видано розпорядження.  Усі розпорядження виконані, житлові права дітей не порушені.

  
У 2014 році відділом у справах дітей було проведено 27 бесід та лекцій з дітьми під час тижнів правових знань в навчальних закладах, проведено 2 перевірки у навчальних закладах, 228 бесід та консультацій за місцем проживання дітей та у відділі.
Перевірено умови утримання та виховання дітей у 28 функціонально неспроможних сім'ях. Цих батьків попереджено, що за неналежне виконання батьківських обов'язків, вони можуть бути притягнуті до адміністративної чи кримінальної відповідальності. Галицьким судом за неналежне виконання батьківських обов'язків на 3-х батьків накладено стягнення, 1 мати - умовно засуджена.


На обліку у відділі у справах дітей перебуває 14 дітей з 8 сімей, які опинились у складних життєвих обставинах (Рисунок 2).

Працівники відділу у справах дітей постійно беруть участь в судових засіданнях  (298 судових засідання за звітний період).


Протягом 2014 року проведено 13 профілактичних рейдів, 10 дітей влаштовано у Львівський обласний притулок для дітей.


Проблемою вказаного напрямку роботи районної адміністрації є влаштування дітей з девіантною поведінкою, оскільки у м. Львові немає центру соціально-психологічної реабілітації, а дітей віком понад 15 років не приймає жоден заклад та їх не усиновлюють.
Голова Галицької районної
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