2

Порядок
використання захисних споруд цивільного захисту

На сьогодні для укриття населення від деяких факторів небезпеки,                        що виникають внаслідок надзвичайних ситуацій у мирний час та дії засобів ураження в особливий період використовуються сховища, протирадіаційні укриття, швидкоспоруджувані захисні споруди, споруди подвійного призначення та найпростіші укриття.
Сховище - герметична споруда для захисту людей, в якій протягом певного часу створюються умови, що виключають вплив на них небезпечних факторів, які виникають внаслідок надзвичайної ситуації, воєнних (бойових) дій та терористичних актів.

Протирадіаційне укриття - негерметична споруда для захисту людей, в якій створюються умови, що виключають (зменшують) вплив на них іонізуючого опромінення у разі радіоактивного забруднення місцевості.

Швидкоспоруджувана захисна споруда - захисна споруда, що зводиться                    із спеціальних конструкцій за короткий час для захисту людей від дії засобів ураження в особливий період.
Споруда подвійного призначення - це наземна або підземна споруда,                   що може бути використана за основним функціональним призначенням                                   і для захисту населення.
Найпростіше укриття - це фортифікаційна споруда, цокольне або підвальне приміщення, що знижує комбіноване ураження людей від небезпечних наслідків надзвичайних ситуацій, а також від дії засобів ураження в особливий період.

Можливості сховищ та протирадіаційних укриттів по кількості осіб, що можуть в них укритися, на сьогодні є обмеженими і становлять близько      128,0 тис. осіб. 

Укриттю у сховищах та протирадіаційних укриттях підлягають:

- працівники найбільшої працюючої зміни підприємств, які продовжують свою діяльність у воєнний час; 
- працівники працюючої зміни чергового та лінійного персоналу підприємств, що забезпечують життєдіяльність населених пунктів і об’єктів, віднесених до груп (категорій) з цивільного захисту; 

- працівники організацій, які розташовані за межами зон можливих сильних руйнувань і які продовжують свою діяльність у період мобілізації і воєнного часу;

- нетранспортабельні хворі, а також медичний та обслуговуючий персонал медичних закладів, які не підлягають евакуації або не можуть бути евакуйовані  в безпечні місця у разі виникнення надзвичайних ситуацій та/або під час воєнних дій.

З врахуванням зазначеного, основним способом укриття населення                         є використання найпростіших укриттів.
Найпростіші укриття - це споруди, які не потребують спеціального будівництва, забезпечують частковий захист людей, що укриваються,                            від повітряної ударної хвилі, світлового випромінювання ядерного вибуху                       та уламків зруйнованих будинків, знижують вплив іонізуючих випромінювань                на радіоактивно забрудненій місцевості, а в ряді випадків захищають від непогоди та інших несприятливих умов. Як найпростіші укриття використовуються підвали, цокольні та перші поверхи будинків, підпілля, землянки, траншеї, щілини, підземні переходи та гаражі. Відкриті щілини і траншеї відкопуються протягом перших 12 годин. У наступні 12 годин вони перекриваються.
Укриття населення в захисних спорудах і найпростіших укриттях проводиться за наступними сигналами оповіщення цивільного захисту: “Повітряна тривога”, “Радіаційна небезпека”, “Хімічна тривога”. Оповіщення здійснюється департаментом з питань цивільного захисту обласної державної адміністрації дистанційно, за допомогою електросирен, мережі радіомовлення всіх діапазонів частот і видів модуляції  та телебачення. У сільській місцевості сигнали оповіщення цивільного захисту передаються органами місцевого самоврядування за допомогою наявної системи зв’язку, вістовими (посильними) та методом взаємного оповіщення (від сусіда до сусіда)
Терміновій інформації, що доводиться до населення, повинно передувати уривчасте звучання електросирен, наявних на відповідній території, а також звучання електросирен у запису, яке транслюється мережею радіомовлення                    та телебачення. 

УРИВЧАСТЕ ЗВУЧАННЯ ЕЛЕКТРОСИРЕН ОЗНАЧАЄ “УВАГА ВСІМ!”.
Почувши звук електросирени необхідно негайно увімкнути гучномовці                    на першому каналі проводового радіомовлення, налаштувати радіоприймачі                   на хвилю Львівського радіо, телеприймачі - на 12 канал Львівської обласної державної телерадіокомпанії і слухати подальше повідомлення департаменту                  з питань цивільного захисту Львівської обласної державної адміністрації. 

Повідомлення передаються неодноразово протягом 5 хвилин після подачі звукового сигналу “Увага всім!”. Вислухавши повідомлення, кожний повинен діяти без паніки і метушні відповідно до отриманих вказівок та рекомендацій, однією з яких є необхідність укриття в захисних спорудах і найпростіших укриттях. 

Після отримання сигналів “Відбій повітряної тривоги”, “Відбій радіаційної небезпеки” “Відбій хімічної тривоги” повернутися  із захисної споруди (найпростішого укриття) до місця роботи або власного помешкання. Бути в готовності до дій за наступними можливими сигналами оповіщення цивільного захисту.
