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Звіт

департаменту житлового господарства та інфраструктури

за 2016 рік

Департамент житлового господарства та інфраструктури (далі ДЖГ та І) діяв відповідно до ухвали міської ради від 06.07.2006 № 94 «Про затвердження структури виконавчих органів Львівської міської ради, загальної чисельності апарату ради та її  виконавчих органів, витрат на їх утримання» та є виконавчим органом Львівської міської ради, утворений на підставі ухвали міської ради від 26.05.2016 № 505 «Про затвердження структури виконавчих органів Львівської міської ради, загальної чисельності апарату ради та її виконавчих органів».

ДЖГ та І у своїй роботі підконтрольний і підзвітний раді, виконавчому комітету, міському голові, першому заступнику міського голови. Департамент є відповідальним за виконання покладених на нього повноважень в галузі житлово-комунального господарства та інфраструктури.

В структурі ДЖГ та І було 3 управління, зокрема, житлового господарства, інженерного господарства, транспорту та зв’язку і 4 відділи. Згідно із штатним розписом у ДЖГ та І було передбачено 97 осіб, з яких фактично працювало 86 осіб (11 осіб перебувало у відпустці по догляду за дитиною).

ДЖГ та І відповідно до делегованих повноважень забезпечував реалізацію єдиної політики міської ради та виконання галузевих програм у житлово-комунальному господарстві міста, контроль за фінансово-господарською діяльністю підпорядкованих підприємств.

У звітному році ДЖГ та І забезпечував функціонування об’єктів житлового, інженерного господарства, транспорту і зв’язку по 11-ти бюджетних програмах.

ДЖГ та І виступав головним розпорядником бюджетних коштів міського бюджету м. Львова, сума яких на 2016 рік становила 1687,4 млн. грн., з них профінансовано 1573,6 млн.грн (діаграма 1). 

Фінансово-господарська діяльність підпорядкованих підприємств

У підпорядкуванні ДЖГ та І перебуває 19 діючих комунальних підприємства (працювало 6677 осіб), за якими здійснювався оперативний контроль фінансово-господарської діяльності, вносились зміни до статутів, погоджувались штатні розписи та фонд заробітної плати, затверджувались розцінки і тарифи на послуги тощо.

Завершили рік з прибутками 7 підприємств, загальна сума яких складає 2,3 млн. грн. Збитковими за підсумками року є 12 підприємств, сума яких склала 861,8 млн. грн, зокрема, великі підприємства-монополісти: ЛМКП «Львівводоканал», ЛКП «Львівелектротранс», ЛКП «Львівавтодор», ЛКП «Львівспецкомунтранс», ЛМКП «Львівтеплоенерго», ЛКП «Залізничнетеплоенерго», ЛКП «Муніципальна дружина» та ЛК «АТП №1». 

Упродовж 2016 року ЛМКП "Львівводоканал" та теплопостачальні підприємства різницю в тарифах з Державного бюджету не отримувало через відсутність коштів у Державному бюджеті на 2016 рік та Порядку відшкодування, що призвело до погіршення фінансового стану підприємств (таблиця 1).

У випадку відшкодування різниці в тарифах у 2016 році загальна сума коштів становила б 131342,6 тис. грн, зокрема, по підприємствах: ЛМКП Львівтеплоенерго» - 110093,6 тис. грн, ЛКП «Залізничнетеплоенерго» - 18349,0 тис. грн, ЛМКП «Львівводоканал» - 2900,0 тис. грн та дало б можливість покращити фінансовий стан підприємств. 

Експлуатація житлового фонду

На території міста знаходиться 19784 житлових будинків всіх форм власності, з них: 7904 комунальних, 55 відомчих, 225 ЖБК, 147 гуртожитків всіх форм власності, 10572 приватних будинків. В місті діє 1030 ОСББ, що обслуговують 881 житлових будинків, в т.ч. 426 зареєстровано у 2016 році (190 будинків перебувають в процесі оформлення акту приймання-передачі), що становить 41% від загальної кількості ОСББ, створених протягом  19 років.

Відповідно до делегованих повноважень у 2016 році наказами ДЖГ та І надано дозвіл власникам 73 квартир на використання їх як нежитлових загальною площею 4,33 тис. кв.м.  (діаграма 2), знято з балансу міської ради 59 малоквартирних житлових будинків заг.пл. 19,9 тис. кв.м. (діаграма3).

Проведено 15 нарад з розгляду проблемних питань відомчого житлового фонду, в т.ч.  гуртожитків. 

Протягом 2016 року у власність територіальної громади м. Львова прийнято 3 будинки, в т.ч. 1 гуртожиток (діаграма 4).

Міжвідомчою комісією при виконкомі проведено 8 засідань, підготовлено 104 накази ДЖГ та І з питань:

         - виведення будинків з аварійного стану – 2 (вул.Сінна,11, пл.Я.Осьмомисла, 2);

- про аварійний стан окремих конструктивних елементів житлових будинків – 4;

- про переобладнання нежитлових приміщень під житлові – 98;

Міжвідомчою комісією з розгляду питань пов’язаних з відключенням споживачів від мереж центрального опалення і гарячого водопостачання при виконкомі Львівської міської ради проведено 7 засідань з відключення будинків від системи центрального опалення та влаштування в них по квартирного автономного опалення, на яких розглянуто 53 звернення та підготовлено 9 проектів рішень виконкому на від`єднання 29 квартир від центрального теплопостачання.

З моменту запровадження побудинкових тарифів на послуги з утримання будинків та прибудинкових територій Львівським комунальним підприємствам з обслуговування житлового фонду дало можливість покращити свою фінансово-господарську діяльність, яка при 3% рентабельності залишалася мінімально прибутковою. Дотації з міського бюджету, починаючи з 2008 року, підприємства не отримують.

Запроваджена єдина схема електронного обліку (ВІ система), яка забезпечує постійний контроль за доходами та витратами підприємств.

Враховуючи постійне зростання мінімальної заробітної плати, яка за час дії тарифів зросла на 46,4 %, проведене коригування тарифів на зазначені послуги виключно в частині заробітної плати для робітників, що в свою чергу, дало змогу на 25% збільшити заробітну плату для двірників та робітників.

Окрім цього, проведене коригування тарифів на послуги з утримання будинків та прибудинкових територій у 84 будинках відомчого житлового фонду (ТзОВ РЕД «Карпатбудсервіс», ТзОВ «Львівбудсервіс» та ТзОВ «Галбуджитлосервіс», ПП «Управляюча компанія «Рідний Дім» і ТзОВ «Підприємство Світ Сервіс»).

Разом з тим, проведене коригування тарифів на послуги з централізованого опалення для підприємств, які мають дахові котельні (ТзОВ «Львівбудсервіс», ПАТ «Львівський завод залізобетонних виробів № 2» і ТзОВ «АТ «Західенерго»).

Підготовка житлового фонду до опалювального сезону 2016 – 2017 років проводилася відповідно до розпорядження міського голови від 18.05.2016р. № 187 «Про підготовку міського господарства до роботи в осінньо-зимовий період 2016-2017 років».

Першочергово  комунальними підприємствами було сформовано перелік  комплексних заходів з підготовки житлового господарства до роботи в  осінньо - зимовий період. В результаті чого відремонтовано 722 покрівлі, 873 систем центрального опалення,  496 систем гарячого водопостачання, 719 системи холодного водопостачання, 148 електрощитових, 6 опалювальних печей, промито 12 опалювальних систем, проведено утеплення під'їздів, горищ, сходових кліток, підвалів, що становить 100% від запланованих робіт. 

Працівниками департаменту постійно здійснювалася перевірка  будинків  готовності до експлуатації в осінньо – зимовий період, проводилися штаби по підготовці до зими та приймалася участь у роботі районних штабів по підготовці до опалювального сезону, які проводилися спільно представниками ЛМКП «Львівтеплоенерго» та ЛКП «Залізничнетеплоенерго». Особлива увага зверталася на заповнення будинкових систем опалення водою. Зривів у планах підготовки житлового фонду до роботи в осінньо-зимовий період 2016-2017 років не було, що дало змогу безперебійно почати опалювальний сезон та протягом трьох днів запустити всі системи опалення.
Об′єднання співвласників багатоквартирного будинку

ДЖГ та І надається допомога керівникам діючих ОСББ) у вирішенні  організаційних, фінансових, юридичних питань; двічі на тиждень у відділі супроводу ОСББ надаються професійні консультації юриста та фінансового експерта з питань діяльності ОСББ. Протягом року проведено 31 навчальних семінарів (які відвідали близько 2020 осіб) і 11 круглих столів (участь в яких прийняли 220 активних мешканців м.Львова) для нових та діючих керівників ОСББ  (слайд 1,2,3) (діаграма 5), бухгалтерів, ініціативних груп мешканців; у жовтні в м. Львові організовано  та проведено 7-й всеукраїнський Форум ОСББ. Працівниками ДЖГ та І відредаговано виданий у 2016 році посібник з питань діяльності ОСББ та розроблено роздаткові матеріали, (слайд 4) 

Співвласники 37 житлових будинків визначилися з формою управління будинком  без створення ОСББ. 93 % ОСББ самостійно або через управителів обслуговують свої будинки

Впровадження енергоефективних заходів в житлових будинках ОСББ та ЖБК.

Протягом 2015-2016 років у м. Львові на заходи з енергозбереження отримано (слайд 5,6) 32 кредити. З міського бюджету відповідно до Програми (30% тіла кредиту) відшкодовано кошти в сумі 2 288,15 тис. грн. Також було проведено  7 навчальних семінарів з питань енергозбереження (які відвідало 1000 осіб).

Протягом року у ДЖГ та І отримали кваліфіковані консультації з питань створення та функціонування близько 1200 ініціативних груп із створення ОСББ, надано більше 1600 консультацій діючим ОСББ. 

З метою сприяння створення системи ефективного управління житловими будинками через стимулювання створення ОСББ, департаментом розроблено та надруковано  2 інформаційні брошури для львів`ян, що стосуються нових законодавчих реалій, ОСББ та енергозбереження.
Проводяться щомісячні зустрічі з головами ОСББ в приміщенні районних адміністрацій м.Львова для вирішення поточних робочих питань, донесення актуальної інформації та комунікація з представниками організацій-надавачів послуг та представниками структурних підрозділів Львівської міської ради. Також на даних зустрічах доводиться інформація про нові можливості та перспективи, як для новостворених так і існуючих ОСББ. 
У 2016 році було виділено 50 тис. грн на відновлення технічної документації в 12-ти ОСББ та виділено коштів на проведено капітального ремонту та реставрацію у 7 житлових будинках  ОСББ та у 2 розпочато ремонтні роботи на суму 2,25 млн. грн.
Також з метою популяризації створення ОСББ у м. Львові залучались громадські організацій, в т.ч. міжнародні (USIT, GIZ, DENA, IFC).

Розроблено рішення виконавчого комітету «Про сприяння у створені об′єднань співвласників багатоквартирного будинку у м.Львові», яким районним адміністраціям надано право голосу за неприватизовані квартири та адміністративним відділам «ЦНАП» надано повний доступ до Державного реєстру речових прав для надання мешканцям безоплатних відомостей про зареєстровані речові права на нерухоме майно.

Капітальний ремонт та технічне обслуговування житлового фонду

У 2016 році за кошти міського бюджету ДЖГ та І було виконано ремонтних робіт  у житловому фонді на суму 28 577,1 тис. грн., ( діаграми 6, 7, слайди 7-10 ) зокрема:
- проведено капітальний ремонт 18 насосних станцій;

- завершено реконструкцію електромереж з розділенням загально будинкового у 12 будинках та у  4 розпочато;

- виготовлено 32 проектно-кошторисні документації на проведення робіт з капітального ремонту та реконструкції  житлових будинків;

- проведено капітальний ремонт протипожежних систем автоматики і димовидалення у 4 житлових будинків підвищеної поверховості та у 2 розпочато ;

- виведено із аварійного стану 2 житлові будинки що загрожують обвалом та  в 3 житлових будинках розпочато капітальний ремонт;
- виконано капітальний ремонт в 10 житлових будинках що потребують невідкладного ремонту та в 13-ти житлових будинках розпочато капітальний ремонт;

- розпочато капітальний ремонт цегляної огорожі Комунальної 3-ї міської клінічної лікарні на вул. Я. Раппапорта і вул. Клепарівській.

Проблемними залишаються питання розділення загального обліку електроенергії в житлових будинках комунальної власності.

У 2016 році послуги з технічного обслуговування ліфтів надавало 3 приватних підприємства та 1 комунальне підприємство, які обслуговують 2015 ліфів. За рахунок коштів виділених з бюджету розвитку м Львова на 2016 рік було капітально відремонтовано, модернізовано, замінено 36 ліфтів на суму 14,8 млн.грн.
Вивезення та утилізація твердих побутових відходів

Послуги з вивезення побутових відходів у м. Львові надають п`ять приватних підприємств ТзОВ "АВЕ-Львів", ТзОВ "ДВ-Екосвіт", ТзОВ "Спецавтотранс-Львів", ТзОВ "Санком-Львів", ТзОВ "Грінера Україна" та підприємство комунальної власності ЛКП "ТФ "Львівспецкомунтранс". По 30 травня 2016 року послуги із захоронення побутових відходів надавало ЛКП "Збиранка".

Підприємствами перевізниками постійно проводиться робота по забезпеченню належного санітарного та технічного стану контейнерів та контейнерних майданчиків.

Міський полігон твердих побутових відходів (ТПВ), що  експлуатується з 1959 року, вичерпав свій ресурс і розпочаті роботи щодо його закриття. 

У 2016 році проведено будівництво напірного трубопроводу протяжністю 3,2 км., каналізаційно-насосної станції та гіпохлоридної установки. 

Національним університетом «Львівська політехніка» на замовлення ЛКП «Збиранка» виконана науково-дослідна робота на тему «Натурне дослідження впливу фільтратів львівського полігону твердих побутових відходів на процес біологічного очищення на каналізаційних очисних спорудах КОС-ІІ м.Львова». 

Роботи виконано підрядною організацією ТзОВ «Львівбудмережі» на замовлення ЛМКП «Львівводоканал». 

30 травня 2016 року на Львівському міському полігоні ТПВ у с. Великі Грибовичі стався зсув твердих побутових відходів, в зв’язку з чим приймання твердих побутових відходів на полігоні припинено.

На замовлення ЛКП «Збиранка», договір №460 від 17.06.2016 р, виконані роботи працівниками інституту геодезії Національного університету «Львівська політехніка» та передана технічна інформація «Виконання інженерно-геодезичного моніторингу за зсувом Грибовицького сміттєзвалища».

Як наслідок, проведено розробку ряду проектів, а саме:

1. ПП «Львівкомундорпроект» розроблено проектну документацію в частині міцності, надійності, довговічності, охорони праці та кошторисної частини об’єкта будівництва по робочому проекту «Протиаварійні заходи та роботи з підсилення дамб відстійників фільтрату на полігоні ТПВ м.Львів в с.Грибовичі». Вартість виконання робіт згідно з експертним звітом становить 10752,737 тис.грн. Роботи тривають.

2. ТзОВ «Інститут «Гірхімпром» розроблено робочу документацію на влаштування технологічної карти складування ТПВ, як підготовчий етап до рекультивації полігону. Враховуючи експертний звіт проекту «Технологічна карта складування ТПВ в об’ємі першочергових заходів стабілізації полігону ТПВ м.Львова», вартість виконання робіт становить 38782,385 тис.грн. Проведені підготовчі роботи.

3. Виробничо-комерційною фірмою „Пліт” виконано проект «Огорожа

сміттєзвалища». Вартість будівельних робіт 2,6 млн.грн. Роботи виконані на 65%.

4. Проект «Відеоспостереження сміттєзвалища». Вартість будівельних робіт 1,4 млн.грн. Роботи виконані.
Разом з цим, не припиняється робота щодо пошуку земельної ділянки під підприємство з поводженням твердих побутових відходів, будівництва сміттєпереробного комплексу.

Працівниками департаменту спільно з Європейським інвестиційним банком проводиться робота по реалізації проекту «Рекультивація існуючого та будівництво нового полігону ТПВ», в рамках якого заплановано удосконалення існуючої системи поводження з відходами у м.Львові.

Благоустрій та санітарний стан

Працівниками ДЖГ та І регулярно проводилися перевірки з фотофіксацією утримання житлових будинків та прибудинкових територій, місць загального користування та інженерних мереж. 
Використовуючи досвід Європи, Львів запропонував власну модель гуманного регулювання чисельності безпритульних собак. На підставі цього, 17.03.2016 року прийнято ухвалу Львівської міської ради №262 від «Про затвердження Правил утримання і поводження з тваринами у м. Львові», відповідно до якої, всі тварини після відлову обов’язково  доставляються у ЛКП «Лев», оглядаються ветеринаром та отримують комплекс протипаразитарних заходів. Відловлені безпритульні тварини утримуються щонайменше протягом 5-ти днів в карантині, в обов’язковому порядку проходять стерилізацію, дегельмінтизацію, комплексну вакцинацію проти сказу та лептоспірозу, кліпсуються вушною номерною кліпсою, чіпуються внутрішнім електронним транспондером та вносяться в реєстраційну електронну базу. Після завершення 10-ти денного терміну, незатребувані тварини можуть безкоштовно передаватися у притулки, у власність іншим громадянам або повертатися на вулиці Львова. Повернення тварин можливе після завершення всіх  вищевказаних процедур. Тварини, які пройшли процедури стерилізації та вакцинації не поширюють небезпечні для людини хвороби.  
 Львівським комунальним підприємством «Лев» за 2016 рік  відловило  950 безпритульних собак та 285 котів, стерилізовано - 660 собак та 285 котів, прилаштовано – 397 собак (з них - 31 волонтерами) (діаграма 8).
За період 2011 - 2016 років  департаментом та підприємствами було проведена закупівля 35 одиниць техніки: 2011 рік - 2 од, у 2013-2014 роках - 26 од. У 2015 році проведена  закупівля 7 од.

У міському бюджеті м,Львова на 2017 рік передбачено для ЛКП ШРП районів 10 млн. грн для закупівлі спеціальної техніки.

Поховання померлих здійснюється на діючих кладовищах міста Львова: Голосківському (пл. 93,8 га.), Сихівському (пл. 19,72 га.), Ряснянському (пл. 3,5 га. ).

Крім цього на Янівському кладовищі, кладовищах Білогорща та на вул. Тракт Глинянський проводяться підпоховання до існуючих могил. 

За звітний період із міського бюджету м. Львова освоєно коштів в сумі 1368,59324 тис. грн., а саме: 

1.
Із загального фонду міського бюджету м. Львова - 566,54288 тис. грн., з них: 

-
на утримання територій кладовищ - 329,96207 тис. грн., 

-
на поховання 65 невідомих і безрідних людей – 124,3825 тис. грн.;

-
на видалення 46 сухостійних, хворих і аварійних дерев з територій кладовищ на вул. Чижевського,  Янівського та Голосківського – 112,19831 тис. грн. 

2.
Із  бюджету розвитку міського бюджету  м. Львова - 802,05036 тис. грн., з них:

-
на виготовлення проектно-кошторисної документації та проведення державної експертизи по об`єкту "Ремонтно-реставраційні роботи дільниці могил січових стрільців (пам’ятка історії) на полі № 38 Янівського цвинтаря" - 61,126 тис. грн.; 

-
на поповнення статутного капіталу ЛКП «Виробничо-реставраційний комбінат обрядових послуг» - 700,0 тис. грн., які після проведення тендерних закупівель будуть використані на оновлення парку спецтехніки (з врахуванням 1000,0 тис. грн., перерахованих у 2015 році підприємство має змогу закупити спецтехніку на загальну суму 1700,0 тис. грн.);

- на надання ритуальних послуг з поховання 9 учасників антитерористичної операції та транспортування загиблих із зони АТО – 40,92436 тис. грн.

Традиційно була встановлена міська новорічна ялинка на пр. Свободи загальною вартістю встановлення, демонтажу та придбання світлових конструкцій «Куля» 237,03261 тис. грн. (слайд 11).

Зовнішнє освітлення

До системи зовнішнього освітлення міста входить: 907,6 км повітряних та 109,6 км кабельних ліній, 308 шаф управління, 12229 опор, 30019 світильників (слайд 12).

Роботи з утримання,  капітального ремонту та реконструкції мереж зовнішнього освітлення міста здійснює ЛКП «Львівсвітло». Для виконання робіт на підприємстві задіяні 18 спецмашин і механізмів. 

У 2016 році за кошти міського бюджету на суму 9,712 млн. грн. з утримання мереж зовнішнього освітлення проведено заміну 1218 світильників, виконано заміну 6742 лампи та 298 опор,  прокладено 30,1 км  кабелю і самонесучого ізольованого проводу та 2,2 км повітряних ліній з проводу А-25. Виконано роботи з покращення зовнішнього освітлення з повною заміною світильників на понад 20 вулицях міста: парк та підземний перехід на вул. Кульпарківській, в парку 700-річчя Львова, на вул. Керчинська,7-13, вул. Яблунева, вул. Личаківська (від №216 до виїзду з міста), вул. Панківського, вул. Мельничука, вул. Балкова, вул. Багалія, вул. Нестора Літописця, пішохідна зона на вул. Пекарська – вул. Левицького та інші (діаграма 10).

На утримання аварійно–диспетчерської служби, що здійснює усунення аварійних пошкоджень в мережах зовнішнього освітлення, включення-виключення освітлення згідно графіку, використано 2,450 млн. грн. (діаграма 11)
Для забезпечення належного функціонування системи художнього освітлення телевежі з міського бюджету використано 97,1 тис грн.

За спожиту електричну енергію на потреби зовнішнього освітлення міста та художнього освітлення телевежі у 2016 році  в обсязі 17 млн. 626 тис. кВт проведено оплату на загальну суму 21,694 млн. грн. (діаграма 12)
У 2016 році використано 2 млн. 681,2 тис. грн. на реконструкцію зовнішнього освітлення 13 об’єктів міста (вулиці,  сквери). Внаслідок проведених робіт встановлено 309 світлодіодних світильників, 217 опор,  прокладено 4 км 243 м  самонесучого ізольованого проводу та 3 км 836 м кабелю в землі (діаграма 13).

За рахунок внесків органів місцевого самоврядування у статутний капітал  ЛКП «Львівсвітло» у 2016 році виконані роботи з реконструкції зовнішнього освітлення 16 вулиць в м. Винники ( встановлено 188 світильники з них світлодіодних 95, прокладено  5 км 481 м самонесучого ізольованого кабелю) на загальну суму 0,569 млн. грн. (слайд 13). Внаслідок проведених робіт. Також за рахунок вказаних внесків виконувались роботи згідно приписів ПАТ «Львівобленерго» з заміни електролічильників та автоматичних вимикачів, метрологічної повірки електролічильників та збільшення потужності в шафах мережі зовнішнього освітлення на – 1 млн. 114 тис.грн.  

В результаті проведеної роботи на початок 2017 року освітленість в середньому по місту склала 96% (діаграма 14).

Дорожнє господарство


У Львові налічується понад 1300 міських вулиць протяжністю 656,6 км загальною площею 7357,6 тис.м2, з них: 
· проїжджої частини – 5377,8 тис.м2, в т.ч.:

- з асфальтобетонним покриттям

- 3179,1 тис.м2;

- з брущатим та мозаїчним покриттям    - 507,5 тис.м2;

- з покриттям із колотого каменю            - 3,0 тис.м2;

- з щебеневим та гравійним покриттям  - 1437,2 тис.м2;

- з ґрунтовим покриттям                           - 251,0 тис.м2;

· тротуарів – 1979,8 тис.м2.

Загальна площа відремонтованих доріг, тротуарів у 2016 році склала 596,7 тис.кв.м:

- збудовано та реконструйовано 137,6 тис.кв.м.;

- капітально відремонтовано 319,6 тис.кв.м.;

- поточним ремонтом – 139,5  тис.кв.м.;

Проводились роботи з ремонту вулиць:

- І.Мечникова, 

- Київської - Русових, 

- І.Котляревського - І. Нечуй-Левицького, 

- І. Пулюя - Трускавецької, 

- Р. Купчинського, 

- вул. Садової, 

- вул. Богданівської.

Організовано трамвайне сполучення в житловий масив «Сихів» до кінотеатру ім. О.Довженка в рамках реалізації проекту будівництва трамвайного маршруту №4 (від вулиці Стрийської до вулиці Ю.Мушака), а також у межах проектів від вулиці І.Свєнціцького до вулиці Угорської та від вулиці Угорської до вулиці Вернадського.  Загальна довжина трамвайної лінії від вул.Свенціцького до вул.Вернадського становить 5,65 км.

Загалом на ремонт дорожньої інфраструктури міста Львова та його утримання у 2016 році використано 1007,8 млн.грн.: 

· департамент житлового господарства та інфраструктури –               275,1 млн.грн.

· ЛКП «Львівавтодор» - 376,1 млн. грн., в т.ч. кредитні кошти ЄБРР                  8,2 млн. євро
· районні адміністрації  - 356,6 млн.грн. (з них: на утримання об’єктів дорожнього господарства – 110,3 млн. грн., на капітальний та поточний ремонт вулиць, тротуарів та громадських просторів – 246,3 млн. грн.) (слайди 14-20)

Штучні інженерні споруди

У місті налічується:
- шляхопроводів      – 15 (з них 12 – через залізничні колії);

- естакад                  –  2 (з них 1 – технологічна);

- пішохідних мостів  – 1.

Проведено реконструкцію шляхопроводу та підходів до шляхопроводу на вул. Городоцькій, 166 з розширенням проїзної частини до 4 смуг руху. 

Окрім цього у місті є 16 підземних пішохідних переходів, з них 12 знаходиться на балансі районних адміністрацій, 4 – відомчі, в оренді – 11, не функціонують 2 підземні переходи.

Велоінфраструктура

В рамках реалізації «Програми першої стадії розвитку велосипедної мережі та супровідної інфраструктури у Львові у 2011-2019 роках» планується збудувати 268км велосипедних доріжок.

З 2011 року  по 2015 рік в місті влаштовано близько 65 км велосипедних доріжок.

У 2016 році облаштовано 30 км велодоріжок. Розпочато будівництво велосипедних доріжок на ділянках  від вул. Варшавської до смт. Брюховичі, на вул. Городоцькій від вул. Чернівецької до вул. Ряшівської, в мікрорайоні Рясне-1. (слайд 21).

Освітлення пішохідних переходів

У Львові є 885 пішохідних переходів, з них нерегульовані – 680. 

Протягом 2016 року виконано додаткове освітлення 122 пішохідних переходів на загальну суму 5,37 млн. грн. (слайд 22). Всього освітлено 158 пішохідних переходів.
У 2017 році передбачається продовження робіт. Міським бюджетом на ці роботи передбачено 5,0 млн. грн., за які планується освітити ще 90 переходів. 

Світлофорні об’єкти

У місті налічується 147 світлофорних об’єктів, з яких 138 перебуває на балансі ЛКП «Львівавтодор», 9 – відомчих.

У 2016 році виконано:

- будівництво світлофорного об'єкта на вул. Городоцькій, 280;

- виконано ремонт світлофора на перехресті вулиць Любінської - С.Петлюри;

Для належного функціонування світлофорних об’єктів з міського бюджету затрачено 4314,5 тис. грн. ( в т.ч. на оплату електроенергії – 1570,5 тис. грн.). За ці кошти проведено ремонт світлофорних об′єктів на перехресті вул. Митрополита Андрея – Шептицьких та на вул. Пасічній, 70, а також проведено заміну 11 контролерів та 16 секцій світлофорів.
Теплопостачання

За звітний період основна увага в роботі департаменту в галузі теплопостачання була скерована на своєчасне та безперебійне забезпечення мешканців Львова тепловою енергією для надання послуг з опалення та гарячого водопостачання. 

Для виконання вказаного завдання проведено ряд заходів, найважливішим з яких підготовка теплоенергетичного господарства міста до опалювального сезону 2016-2017рр. 

Підготовка міського господарства до опалювального сезону 2016-2017рр. проводилась відповідно до розпорядження міського голови від 18.05.2016р. № 187 "Про підготовку міського господарства до роботи  в осінньо-зимовий період 2016-2017 років".

Даним розпорядженням затверджено склад комісії з перевірки готовності міського господарства до роботи в осінньо-зимовий період 2016-2017рр., визначено основні організаційні заходи для своєчасної та якісної його підготовки та створено районні робочі комісії (штаби). 

Контроль за станом підготовки до опалювального сезону здійснювався міською комісією з перевірки готовності житлово-комунального господарства шляхом проведення засідань та з виїздами на об’єкти, де виконувались ремонтні роботи.

Відповідно до розроблених планів-заходів теплопостачальними підприємствами                до початку опалювального сезону 2016-2017рр. було забезпечено повну готовність об’єктів теплозабезпечення – 153 котельні (в т.ч. ТЕЦ-1, ТЦ "Північна", ТЦ "Південна"),                               84 індивідуальних теплових пунктів (ІТП), 170 центральних теплових пунктів (ЦТП),                    567 км. теплових мереж (Слайд 23).
Фінансування ремонтних робіт здійснювалось за рахунок власних коштів теплопостачальних підприємств (в т.ч. інвестпрограми), міського бюджету, коштів                 кредиту ЄБРР.

На виконання заходів з підготовки теплоенергетичного господарства до опалювального сезону 2016-2017рр. було використано коштів на загальну суму                                 122 875,13 тис.грн., зокрема: власні кошти підприємств – 79 040,48 тис.грн. (в т.ч. кошти інвестпрограми – 36 907,34тис.грн.), кошти міського бюджету – 28 224,6 тис.грн.; кредитні кошти ЄБРР –  15 610,05,0 тис.грн.  (діаграма 15).

За вказані кошти виконано наступні основні роботи (діаграма 16), (слайди                 24-26):
     - заміна 18,5 км. трубопроводів теплових мереж, в т.ч. 14,7 км. попередньоізольованими трубами; 

- реконструкція підвальної котельні на вул. К.Левицького, 67;

- будівництво модульної котельні на вул. Є.Коновальця, 103а (з ліквідацією 2-ох підвальних котелень); 

- зміна схеми теплопостачання споживачів котельні на вул. Хлібній, 1 (реконструкція котельні під ЦТП);

- встановлено 52 (43 ЛМКП "Львівтеплоенерго" і 9 ЛКП "Залізничнетеплоенерго") загальнобудинкових вузлів обліку теплової енергії на опалення (за кошти Інвестпрограми згідно вимог НКРКП). 

Опалювальний сезон 2016-2017рр. проходить у цілому без зривів і аварійних ситуацій, опалення подається до всіх споживачів з нормативними параметрами відповідно до температури зовнішнього повітря.

Рівень розрахунків споживачів всіх категорій перед ЛМКП "Львівтеплоенерго" та             ЛКП "Залізничнетеплоенерго" за спожиту у 2016 році теплову енергію становив 101%. Однак, враховуючи заборгованість за попередні роки загальний борг споживачів станом 01.01.2017р. становить 90,6 млн.грн.

Рівень розрахунків населення за 2016 рік за спожиту теплову енергію (в т.ч. пільги та субсидії) становить 109%. Враховуючи вказані розрахунки та заборгованість за попередні роки загальний борг населення перед теплопостачальними підприємствами станом на 01.01.2017р. становить 73,8 млн.грн.  (діаграма 17).
Рівень розрахунків теплопостачальних підприємств за спожитий природний газ                     у 2016 році становив 78%, що спричинило борг за рік в сумі 224,2 млн.грн. Загальний борг теплопостачальних підприємств за газ станом на 01.01.2017р. становить 409,9 млн.грн.  (діаграма 18).
Водопостачання та водовідведення

Усі заходи що реалізовувались у водопровідно-каналізаційному господарстві у 2016 році були спрямовані на подолання неприємного запаху у місті, впровадження енергозберігаючого обладнання тазниження втрат води на всіх етапах її видобутку, транспортування та реалізації.
За кошти міського бюджету та ЛМКП “Львівводоканал” виконано заміну водопровідних мереж загальною довжиною 15,3км в тому числі водогонів 2,2 км, каналізаційних мереж – 5,41 км в т.ч. колекторів 0,84 км. та побудовано 2,8 км каналізаційних мереж (діаграма 19).


Зокрема виконано роботи з (слайди 27-29): 

· каналізування вулиць Поморянської, Миргородської, Горіхової, Тернової, Купчинського,Старознесеннська – Польова

· заміни водопровідно-каналізаційних мереж на вулицях Стуса, Мечнікова, Нечуя-Левицького, Стрийській, Пасічній, Каховській, Погідній, Зустрічній, Миколайчука, Лисенка, Рахівська та інш.. 


У 2016 році розпочато  та на даний час продовжуються роботи з (слайд 30):

-каналізування  району вулиць Рясненської, Брюховецької, Полковника П. Болбочана, вул. Станційної – Зимновідської, Ярова-Запольська, Січова, Полуднева;
· реконструкції водопостачання смт Рудно (ІІчерга);

· будівництва та реконструкції каналізаційних мереж м.Винники;

· капітального ремонт мереж дощової каналізації з встановленням гідрозатворів;


Розпочато реалізацію Проекту реконструкції очисних споруд та будівництва станції переробки мулу для очищення і утилізації стічних вод і виробництва біогазу для когенерації у м. Львові загальною вартістю 31,5 млн.євро (15 млн.євро.– кредитні кошти ЄБРР; 5 млн.євро. – кредитні кошти НЕФКО; 7,5  млн. євро.– грант Фонду Східноєвропейського партнерства з енергоефективності; 4  млн.євро. місцевийвнесок).
Для зменшення споживання електроенергії ЛМКП “Львівводоканал” проведено ремонт та заміну 153 глибинних насосів на 14водозаборах, ремонт 46 насосного агрегатів на 13 насосних станціях, ремонт запірної арматури на насосних станціях, водозаборах та водопровідних мережах (798 шт.), ремонт 57 електродвигунів насосних агрегатів на 16 насосних станціях, ремонт трансформаторів (29шт.), відремонтовано 332 та замінено 69пожежних гідрантів. 
За звітний період ЛМКП “Львівводоканал” надано послуг на суму 403,9 млн. грн. Рівень розрахунків споживачів у поточному році становив 96,1%. (діаграма 20). Через невідповідність діючого тарифу економічно-обґрунтованим витратам підприємство за звітний період отримало збитки в розмірі 124,2 млн. грн.

Громадський транспорт

На міських автобусних маршрутах перевезення здійснюються 5 транспортними підприємствами;

ЛК АТП №1 – обслуговує 19 маршрутів;

ПАТ «Львівське АТП-14630» - обслуговує 11 маршрутів;

ТзОВ «Фіакр-Львів» -  обслуговує 10 маршрутів;

ТзОВ «Міра і К» - обслуговує 10 маршрутів;

ТзОВ «Успіх БМ» - обслуговує 5 маршрутів.

Протягом року управлінням транспорту та зв’язку залучались автотранспортні підприємства до надання послуг з перевезення військових на навчання та у зону АТО на замовлення військкоматів.

Забезпечено перевезення вболівальників на розважальні заходи та футбольні матчі до стадіону «Арена-Львів». 

ЛК АТП №1 проведено тендер на придбання 20 сучасних низькопідлогових автобусів малого класу та закуплено 55 великогабаритних низькопідлогових автобусів виготовлених за європейськими стандартами (слайди 31-33). 

Запроваджено мережу нічних автобусних маршрутів. Продовжено рух 7 нічних автобусних маршрутів. Час роботи – з 23.00 до 05.00 год. Перевезення здійснює ЛК АТП№1.

Міськими автобусними маршрутами у 2016 році перевезено 84,86 млн. пасажирів. 

За результатами проведеного департаментом у 2016 році тендеру придбано за кошти міського бюджету 5 нових тролейбусів з низьким рівнем підлоги виробництва ТзОВ СП «Електронтранс». 

Крім автобусних маршрутів, перевезення пасажирів у м.Львові здійснюється на маршрутах електротранспорту. Це 11 трамвайних маршрутів (№№1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11). Випуск на лінію в робочі дні становив у середньому 75 вагонів. 

Випуск тролейбусів у робочі дні у середньому становив 60 одиниць, які обслуговували 10 маршрутів (№№2, 3, 7, 9, 10, 11, 12, 13, 20, 25). 

Також у 2016 році запроваджено реалізацію проекту трамвай на Сихів, якій обслуговують здебільшого сучасні низькопідлогові трамваї та закуплено 7 нових сучасних трамваїв виробництва ТзОВ СП «Електронтранс». 

Міським електротранспортом перевезено 85,02 млн. пасажирів.

У 2016 році ЛКП «Львівелектротранс»  виконані такі роботи:

Відремонтовано 24 трамвайних вагонів, у тому числі 3- капітально-відновлювальним ремонтом та 21 – середнім ремонтом. 

Відремонтовано 7 тролейбусів, у тому числі 3 - капітально-відновлювальним ремонтом, 2 – капітальним ремонтом, 2 – середнім ремонтом.

Завершено будівництво тягової підстанції №17, протягнуто нову тролейбусну мережу до нового терміналу аеропорту Львів ім. Д. Галицького. 

Триває реконструкція трамвайного депо №2 на вул. Промисловій.

Виконано реконструкцію побутових приміщень тролейбусного депо на вул. Тролейбусній та трамвайного депо на вул. Городоцькій та диспетчерських пунктів.


Протягом 2016р. до збору коштів за паркування автотранспорту на території м. Львова було залучено 78 операторів паркування для обслуговування 101 паркувального майданчика на загальну кількість 2600 парко-місць. Для потреб осіб з обмеженими фізичними можливостями на майданчиках для паркування відведено близько 280 парко-місць.

Тариф на послуги з паркування транспортних засобів становив 8 грн./год. для спеціально обладнаних та  в 6 грн./год. для відведений майданчиків, що розташовані у I-й паркувальній зоні та 2 грн./год. - в II-й зоні.

Відповідно до Положення про проведення конкурсу на надання суб’єкту підприємницької діяльності права користування земельною ділянкою, спеціально визначеною для забезпечення паркування транспортних засобів у м. Львові  у  2016 р. проведено 1 конкурс з визначення операторів паркування, істотною умовою яких було запровадження паркоматів для збору плати за паркування. Суб`єкти господарювання, що виявили прийняти участь в конкурсі, не змогли забезпечити конкурсні умови, мотивуючи високу вартість паркоматів та неефективність їх запровадження через відсутність законних каральних заходів впливу до порушників. Вказаний конкурс не відбувся.

У 2016 році було укладено 12 договорів Про використання земельної ділянки, спеціально визначеної для забезпечення паркування транспортних засобів, які використовуються для службових цілей.

План до міського бюджету з надходження збору за місця для паркування транспортних засобів відповідно до договорів за 2016р. складав 4,6 млн. грн, фактично надійшло коштів за збір за паркування транспортних засобів 4,512 млн. грн, що становить 98,09% відповідно до плану. 

Також управлінням транспорту та зв’язку спільно з викладацьким складом НУ «Львівська політехніка» розроблено Проект паркувальних майданчиків, гаражів та автостоянок, який в собі включає пропозиції щодо будування автостанцій, туристичних хабів, багаторівневих парковок, смуг громадського транспорту, велодоріжок, автопортів.

На території міста здійснюють перевезення пасажирів на таксі орієнтовно 5-6 тис. автомобілів. Замовлення на перевезення виконуються через диспетчерські пункти, через місця стоянок або через замовлення на вулиці. Управлінням транспорту та зв’язку спільно з ВДАІ з обслуговування м. Львів та управлінням Укртрансбезбеки у Львівській області проводились рейдові перевірки автомобілів таксі на предмет дозвільних документів на право здійснення такого виду діяльності. Найбільшими операторами ринку таксі є підприємства «Навігатор», «Софія», «Радар сервіс».

У 2016 році було проведено 17 засідань міської комісії з безпеки дорожнього руху, розглянуто більше 430 питань, серед яких розгляди звернень мешканців, пропозиції структурних підрозділів Львівської міської ради, звернення управління патрульної поліції тощо. Реалізовано близько 90% рішень комісії, решта 10% рішень потребують додаткового фінансування для подальшої реалізації.

У минулому році управлінням транспорту та зв'язку, спільно з управлінням патрульної поліції було проведено аналіз місць концентрації ДТП та подано на розгляд комісії пропозиції щодо зниження аварійності на даних ділянках.

Крім того комісія розглядає пропозиції щодо зміни організації руху на перехрестях та вулицях з метою підвищення безпеки або покращення пропускної здатності таких об'єктів,а також звернення мешканців щодо встановлення нових зупинок громадського транспорту, місця розташування яких опрацьовуються управлінням транспорту і зв'язку спільно з районними адміністраціями та сектором безпеки дорожнього руху управління патрульної поліції м. Львова.

Варто відзначити рішучість комісії щодо облаштування нових смуг громадського транспорту у Львові. Зокрема погоджено створення смуг громадського транспорту на пр. Чорновола, вул. Городоцької (від пр. Чорновола до вул. Данилишина) та на вул. І.Франка.

Розпочато втілення проекту концепції малого транспортного кільця: частково запроваджено односторонній рух на вул. Винниченка, погоджено зміну ОДР на вул. І.Франка, вул. Кн. Романа, вул. Шухевича, пл. Соборній та пл. Галицькій.

Планування, облік та розподіл житла

На підставі рішень громадської комісії з житлових питань при виконкомі за 2016 рік розподілено 12 квартир, з них:

- для черговиків Львівської міської ради 3 квартири;

- районним адміністраціям як службове житло для працівників ЛКП з обслуговування житлового фонду 2 квартири ;

- районним адміністраціям для приєднання житлових приміщень 2 квартири;

- для повторного заселення черговиками підприємств та організацій м. Львова 5 квартир; 

Систематично проводиться робота по обліку новозбудованого житла:   

- затверджено розрахунків розподілу житла в 11-ти  новозбудованих будинках (це  973 квартири загальною площею 68360 кв.м.).

Проводиться робота з підприємствами та організаціями міста стосовно використання службового житлового фонду, а саме:

- підготовлено 8 рішень виконавчого комітету про включення в число службових   31  квартири;

- підготовлено 9 рішень виконавчого комітету з питань перепланування та переобладнання нежитлових приміщень в житлові та інших питань, що віднесені до повноважень відділу;

- підготовлено 67 наказів ДЖГ та І про закріплення   службових квартир   на підставі яких виписано та видано   службові ордери;

- підготовлено 85 наказів  ДЖГ та І про вилучення квартир з обліку службових та зміну договору найму з громадянами. 

- підготовлено 21 наказів ДЖГ та І  про надання нежитловим приміщенням в гуртожитках статусу житлових та укладення договорів житлового найму;  

- надано 6-м будівлям статус гуртожитків для проживання сімей, що дало можливість реалізувати конституційне право на житло 119 сім’ям;

На виконання ЗУ «Про забезпечення реалізації житлових прав мешканців гуртожитків» розглянуто 51 питання віднесених до повноважень наглядової ради з питань розподілу і утримання житла в гуртожитках.

Підготовлено рішення виконавчого комітету та здійснено реєстрацію права комунальної власності на 37 квартир в будинках №№ 58, 58-а, 72-а на просп. Червоної Калини у м. Львові.

Зарахування громадян на квартирний і кооперативний облік 
та закріплення житла.

Станом на 01.01.2017 року на квартирному обліку у Львівській міській раді перебуває 27078 сімей (діаграма 21):

· у списку для першочергового надання житла – 6692 сімей;

· у списку для позачергового надання житла – 2059 сім’ї.

На обліку для отримання квартир в житлово-будівельних кооперативах – 16839 сімей, в тому числі:

· у списку для першочергового вступу в члени ЖБК – 4811 сімей;

· у списку для позачергового вступу в члени ЖБК – 574 сімей.

За період з 01.01.2016 року до 31.12.2016 року на квартирний  облік було зараховано 837 сімей, з них 580 сімей учасників АТО та 19 сімей загиблих учасників АТО; на кооперативний облік – 23 сімей.

Видано 724  довідки про перебування громадян на квартирному, кооперативному обліках та 100 довідок для подання у фонд сприяння молодіжному житловому будівництву.

Підготовлено 17 наказів про затвердження спільних рішень адміністрацій і профкомів та житлових комісій про взяття на квартирний облік громадян на підприємствах, в установах та військових частинах, які самостійно ведуть квартирний облік (405 справ).

Підготовлено 2 рішення про ліквідацію ведення квартирного обліку підприємствами, установами та організаціями.

За звітний період надано 26 квартир черговикам Львівської міської ради (19 повноцінних квартир, сім’ям загиблих учасників АТО, інвалідам війни 2 групи внаслідок АТО та  військовослужбовцям, які втратили функціональні можливості нижніх кінцівок; 7 квартир надані, з метою тимчасового поліпшення житлових умов до підходу основної черги).

На підставі рішень виконкому оформлені ордери на 29 квартир черговикам підприємств, установ та організацій, які окремо ведуть квартирний облік та надані 2 квартири черговикам за контрольними списками.

Станом на 01.01.2017 року необхідно відселити мешканців зі 94 аварійних квартир, які загрожують обвалом, в тому числі з центральної частини Львова підлягають відселенню  мешканці 44 квартир. 

На виконання ухвал Львівської міської ради від 22.03.2012 року № 1387 «Про затвердження Програми забезпечення житлових умов багатодітним сім’ям, які виховують п’ятеро та більше дітей», від 11.02.2016 року № 169 «Про внесення змін до переліку об’єктів, видатки на які у 2016 році будуть проводитись за рахунок коштів бюджету розвитку міського бюджету м.Львова», позачерговикам Львівської міської ради (сім’ям, що виховують 5 та більше неповнолітніх дітей) департаментом житлового господарства та інфраструктури Львівської міської ради придбані 3 квартири.

На виконання  Постанови Кабінету Міністрів України від 17 червня 2015 року  № 407 «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для забезпечення житлом осіб, які брали безпосередню участь в антитерористичній операції та/або у забезпеченні її проведення і втратили функціональні можливості нижніх кінцівок»  для військовослужбовців – учасників АТО, які втратили функціональні можливості нижніх кінцівок та потребують поліпшення житлових умов, департаментом житлового господарства та інфраструктури Львівської міської ради придбані 9 квартир.

На виконання ухвали Львівської міської ради від 10.07.2014 № 3577 «Про затвердження Міської програми забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа на 2014-2017 роки», ухвали Львівської міської ради від 17.07.2016 № 788 «Про затвердження Міської цільової програми співфінансування придбання житла дітям-сиротам, дітям, позбавленим батьківського піклування, та особам з їх числа на період 2016-2025 роки», рішення Львівської обласної ради від 1 березня 2016 року № 113 «Про затвердження Регіональної програми забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа у Львівській області на 2016-2018 роки», придбані 9 квартир для дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа, які перебувають на квартирному обліку у Львівській міській раді.

На виконання Ухвали Львівської міської ради № 1023 від 15.09.2016 «Про передачу у власність квартир сім’ям загиблих рятувальників на Грибовицькому сміттєзвалищі» на виконання рішення виконавчого комітету Львівської міської ради від 24.06.2016 № 485 «Про надання житла сім’ям загиблих рятувальників на Грибовицькому сміттєзвалищі 30 травня 2016 року»,  3 квартири передані безоплатно у спільну сумісну власність сім’ям загиблих рятувальників на Грибовицькому сміттєзвалищі.

Також підпорядкованим комунальним підприємством ЛКП «Рембуд» завершується будівництво 53-квартрного житлового будинку для учасників та сімей учасників антитерористичній операції. У 2016 році освоєно 14,92 млн. грн. Для введення в експлуатації даного житлового будинку з проведенням усіх інженерних мереж  у 2017 році необхідно освоїти 12,157 млн.грн. (слайд 34,35)

Кадрова та правова робота

ДЖГ та І в 2016 році  забезпечено представлення  інтересів в 150 судових справах в якості позивачів, відповідачів, третіх осіб. Було  подано  5  позовних заяв,   50 апеляційних та 2 касаційні скарги. Та забезпечено представництво в понад 600 судових засіданнях.

За результатами розгляду судових справ, в 2016р. судом відхилено позовних вимог до ДЖГ та І на суму 300, 00 тис. грн.


Також  за звітний період ДЖГ та І вдалося запобігти затягуванню ряду судових процесів початими суб’єктами господарювання по незаконному використанню 4 земельних ділянок  спеціально визначених для  паркування транспортних засобів загальна площа яких становить понад  1000 кв.м.

Забезпечено дотримання законодавства при підготовці до закупівлі житла для учасників АТО, багатодітним сім’ям, та дітям сиротам. Забезпечено дотримання законодавства при підготовці документів по оформленню житла у комунальну власність міста.

Робота із зверненнями громадян та діловодство

У 2016 році у департамент поступило 8873 звернень громадян та юридичних осіб (діаграма 22), що  на 1045 більше  ніж у 2015 р  та становить 5,6 % від загальної кількості звернень, що надійшли до Львівської міської ради. 

Серед загальної кількості найбільше звернень стосувалося питань надання житла, експлуатації та ремонту житлового фонду, нарахування плати за утримання будинків та прибудинкових територій, ремонту доріг, водопостачання, тепло забезпечення, створення та роботи ОСББ, транспорту тощо. Також надходить багато звернень щодо зарахування на квартирний облік особливо учасники АТО.

Плани на 2017 рік

У 2017 році ДЖГ та І планує виконати наступні роботи:



- завершити реконструкцію просп. Червоної Калини, реконструкцію вулиць І.Мечникова, І. Пулюя-Трускавецької, Зимновідської та Станційної, вул.Богданівської; (слайди 36,37)
            - виконати реконструкцію наступних вулиць з трамвайними коліями: вул. Личаківської (від вул. І.Мечнікова до вул. Пасічної), вулиці Чернівецької з кільцем розвороту трамвая, реконструювати площу І.Франка;

           - розпочати реконструкцію вул. Замарстинівської;


- провести реконструкцію перехрестя вулиць Тернопільської - П. Мирного - Угорської - С. Литвиненка з облаштуванням кільцевого руху



- реконструкція зовнішнього освітлення дороги від вул. Замарстинівська до смт. Брюховичі;


         - реконструкція зовнішнього освітлення на вул. Трускавецька;

         - реконструкція зовнішнього освітлення на вул. Кн. Ольги,5г-5л.
- продовження робіт з реконструкції зовнішнього освітлення у м. Винники. 

          - завершити аварійно-відновлювальні роботи шляхопроводу на                                      вул. Городоцькій, 166, зокрема влаштувати верхній шар дорожнього покриття;


         - збудувати пішохідний міст через залізничну колію на вул. А. Головатого – І.Сулими;

   - розпочати будівництво шляхопроводу в районі вулиць Т.Шевченка – о.О.Ковча.

          -завершити роботи з будівництва велосипедних доріжок на ділянках  від вул. Варшавської до смт. Брюховичі, на вул. Городоцькій від вул. Чернівецької до вул. Ряшівської, в мікрорайоні Рясне-1,

        - розпочати будівництво велодоріжок на вул. Княгині Ольги - вул. Академіка А. Сахарова та на просп. В.Чорновола.

- будівництво модульної котельні на вул. Квітовій;

       - реконструкція підвальної котельні на вул. Левицького, 8;

       - зміна схеми теплопостачання споживачів котельні на вул. Кушевича, 1 (підключення споживачів до модульної котельні на пл. 700-річчя, 2а);

       - заміна орієнтовно 15 км. трубопроводів теплових мереж, в основному попередньоізольованими трубопроводами;

        - закупівля устаткування на об’єкт: "Реконструкція котельні на вул. С.Петлюри,4а                  (І черга) (І етап)";

          - реалізація заходів проекту "Модернізація системи теплопостачання м.Львова", що фінансується за кошти ЄБРР та Гранту від Партнерства з енергоефективності та навколишнього середовища в Східній Європі. Зокрема, початок робіт з влаштування ІТП у Сихівському житловому масиві.  

- вивести  з аварійного стану 2 житлових будинки, що загрожують обвалом.

- виконати капітальний ремонт у 18-ти будинках, які потребують невідкладного ремонту.

- здійснити реставрацію та реконструкцію у 3-х  житлових будинках пам’ятках архітектури.

- влаштувати комерційний облік електроенергії у 14-ти житлових будинках із загально будинковим обліком.

- виконати капітальний ремонт протипожежних систем автоматики і димовидалення житлових будинків підвищеної поверховості .у 8 житлових будинках

- реконструкція аварійного будинку на вул. Пропелерній, 75 з влаштуванням 7-квартирного житлового будинку

- завершення реставрації будинку на пл. Соборній, 17

- завершити капітальний ремонт 6 підкачок холодної води в будинках м. Львова
- пошук земельної ділянки для будівництва сміттєпереробного комплексу та полігону

- завершення будівництва 53-х квартирного житлового будинку та закріплення житла для учасників та сімей учасників антитерористичній операції
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