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Звіт

департаменту житлового господарства та інфраструктури

за 2015 рік

Департамент житлового господарства та інфраструктури (далі ДЖГ та І) є виконавчим органом Львівської міської ради, утворений на підставі ухвали міської ради від 06.07.2006р. №94 “Про затвердження структури виконавчих органів Львівської міської ради, загальної чисельності апарату ради та її виконавчих органів, витрат на їх утримання.

ДЖГ та І у своїй роботі підконтрольний і підзвітний раді, виконавчому комітету, міському голові, першому заступнику міського голови. Департамент є відповідальним за виконання покладених на нього повноважень в галузі житлово-комунального господарства.

В структурі ДЖГ та І є 3 управління, а саме житлового господарства, інженерного господарства, транспорту та зв’язку та 5 відділів. Згідно штатного розпису у ДЖГ та І передбачено 97 осіб, з них фактично працює 85 чоловік (7 перебуває у відпустці по догляду за дитиною).

ДЖГ та І відповідно до делегованих повноважень забезпечував реалізацію єдиної політики міської ради та виконання галузевих програм у житлово-комунальному господарстві міста, контроль за фінансово-господарською діяльністю підпорядкованих підприємств.

У звітному році ДЖГ та І забезпечував функціонування об’єктів житлового, інженерного господарства, транспорту і зв’язку по 11-ти бюджетних програмах.

ДЖГ та І виступав головним розпорядником бюджетних коштів міського бюджету м. Львова, сума яких на 2015 рік становила 1175.5 млн. грн., з них профінансовано 1033.6 млн.грн (діаграма 1). 

Фінансово-господарська діяльність підпорядкованих підприємств

У підпорядкуванні ДЖГ та І перебуває 19 діючих комунальних підприємства (працює 6692 осіб), за якими здійснювався оперативний контроль фінансово-господарської діяльності, вносились зміни до статутів, погоджувались штатні розписи та фонд заробітної плати, затверджувались розцінки і тарифи на послуги тощо.

Завершили рік з прибутками 6 підприємств. ЛМКП "Львівводоканал" та теплопостачальні підприємства отримали з Держбюджету різницю в тарифах за попередні роки в сумі 228,4 млн.грн. для покращання фінансового стану.

Збитковими за підсумками року є 7 підприємств, зокрема, великі підприємства-монополісти: "Львівводоканал", "Львівелектротранс", "Львівавтодор", "Львівсвітло", а також ЛК "АТП №1". 

Експлуатація житлового фонду

На території міста знаходиться 19784 житлових будинків всіх форм власності, з них: 8559 комунальних, 58 відомчих, 235 ЖБК, 147 гуртожитків всіх форм власності, 10146 приватних будинків. В місті діє 605 ОСББ, що обслуговують 639 житлових будинків в т.ч. 57 зареєстровано у 2015 році.

Відповідно до делегованих повноважень у 2015 році наказами ДЖГ та І надано дозвіл власникам 54 квартир на використання їх як нежитлових загальною площею 3,68 тис. кв.м.  (діаграма 2), знято з балансу міської ради 39 малоквартирних житлових будинків заг.пл. 4,9 тис. кв.м. (діаграма3).

Проведено 13 нарад з розгляду проблемних питань відомчого житлового фонду, в т.ч.  гуртожитків. 

Протягом 2015 року у власність територіальної громади м. Львова прийнято 123 будинки, в т.ч. 3 гуртожитків (діаграма 4).

На виконання розпорядження Кабінету міністрів України від 03.02.2010року № 193-Р, ухвали міської ради від 29.12.2005р. № 3028 "Про прийняття у власність територіальної громади м. Львова відомчого житлового фонду, об'єктів інфраструктури та інженерного забезпечення квартирно-експлуатаційного відділу м. Львова військ Західного оперативного командування" (зі змінами), на виконання Меморандуму про співпрацю від 19.09.2015р. підписаного Львівським міським головою та Міністром оборони України:

· станом на 01.10.2015р.  здійснено передачу-приймання  102 житлових будинків КЕВ м. Львова (одноквартирний житловий будинок на вул. Д.Вітовського,30а знято з балансу КЕВ м.Львова наказом КЕВ м.Львова від 22.10.2001р. №114);

· наказами ДЖГ та І №541-546 від 30.09.2015р. по кожному житловому будинку БУ-4 (Липники) КЕВ м. Львова  затверджено акти приймання-передачі,  

· додатком до кожного акту долучено дефектний акт на виконання ремонтних робіт із зазначенням  переліку та об’єму необхідних ремонтних робіт;

· ЛКП  районних адміністрацій укладено договори на вивезення та захоронення ТПВ, обслуговування ліфтів, електропостачання будинків. 

Міжвідомчою комісією при виконкомі проведено 9 засідань, підготовлено 103 накази ДЖГ та І з питань:

- визнання будинку аварійним що загрожує обвалу -1;

- надання дозволу на виведення будинку з аварійного стану -1;

- виведення квартири з аварійного стану - 1;

- про аварійний стан окремих конструктивних елементів житлових будинків – 6;

- про переобладнання нежитлових приміщень під житлові – 99;

Міжвідомчою комісією з розгляду питань пов’язаних з відключенням споживачів від мереж центрального опалення і гарячого водопостачання при виконкомі Львівської міської ради проведено 8 засідань з відключення будинків від системи центрального опалення та влаштування в них по квартирного автономного опалення, на яких розглянуто 104 та підготовлено 47 проектів рішень виконкому, на від`єднання 138 квартир від центрального теплопостачання.

Протягом року у ДЖГ та І отримали кваліфіковані консультації з питань створення та функціонування близько 190 ініціативних груп із створення ОСББ, надано більше 160 консультацій діючим ОСББ. 

З метою сприяння створення системи ефективного управління житловими будинками через стимулювання створення ОСББ, департаментом проводилось наступні заходи:

- надання щоденних консультацій мешканцям міста з питань організації створення та реєстрації ОСББ особисто та в телефонному режимі;

- надання допомоги керівникам діючих ОСББ у вирішенні  організаційних, фінансових, юридичних питань;

- розроблено першу в Україні «Програму відшкодування частини кредитних коштів, отриманих ОСББ, ЖБК на впровадження заходів з енергозбереження, реконструкції і модернізації багатоквартирних будинків у м.Львові на 2015-2018р.р».

- організовано і проведено 2 навчальні семінари для голів ОСББ та ЖБК (близько 100 керівників)  з метою ознайомлення з міською та державною Програмами пільгового  кредитування заходів з енергозбереження у багатоповерхових будинках (слайд №1  ); 

- 16 інформаційно-просвітницьких семінарів (вересень, листопад) для населення на тему створення ОСББ, що відбувались у актових залах шкіл  Сихівського району (охоплено 8000 мешканців);

- 11 будинків ОСББ та ЖБК м. Львова залучили кредитні кошти 8 ОСББ та 2 ЖБК м.Львова впровадили енергоефективні заходи у своїх будинках (замінили вікна на сходових клітинах і вхідні двері, модернізували та утеплили мережі теплопостачання, модернізували системи загальнобудинкового освітлення, утеплили покрівлю і горище). Загальна сума залучених ОСББ та ЖБК у 2015 кредитних коштів становила  1 505 263 грн., відшкодування з міського бюджету склало 444 227 грн. (слайд №2)  

- розроблено та надруковано (за фінансової підтримки проекту USAD) 3 інформаційних брошури для львів`ян, що стосуються нових законодавчих реалій, ОСББ та енергозбереження  (слайд №3) ;

- на офіційному сайті Львівської міської ради створено та підтримується розділ «ОСББ»;

- у листопаді у м.Львові організовано та проведено 6-ий всеукраїнський Форум ОСББ.

Протягом 2015 року  спостерігалась достатньо позитивна динаміка створення ОСББ у місті,  зареєстровано 57 нових ОСББ (діаграма №5) 

Станом на 1 січня 2016 року у Львові зареєстровано 605 юридичних осіб ОСББ у 639 багатоквартирних житлових будинках.

З моменту запровадження побудинкових тарифів при 3% рентабельності фінансово-господарська діяльність ЛКП залишалася мінімально прибутковою. Дотації з міського бюджету, починаючи з 2008 року, підприємства не отримують.
Запроваджена єдина схема електронного обліку (ВІ система), забезпечує постійний контроль за доходами та витратами підприємств.

Враховуючи постійне зростання мінімальної заробітної плати, яка за час дії тарифів зросла на 29,4 %, проведено коригування тарифів на зазначені послуги виключно в частині заробітної плати для робітників. Це, в свою чергу, дало змогу на 20% збільшити заробітну плату для двірників та робітників.

Окрім цього, проведене коригування тарифів на послуги з утримання будинків та прибудинкових територій у 32 будинках відомчого житлового фонду (ТзОВ РЕД «Карпатбудсервіс», ТзОВ «Львівбудсервіс» та ТзОВ «Галбуджитлосервіс»).

Підготовка житлового фонду до опалювального сезону 2015 – 2016 років проводиться відповідно до розпорядження міського голови від 18.05.2015р. № 165 «Про підготовку міського господарства до роботи в осінньо-зимовий період 2015-2016 років».

Першочергово  комунальними підприємствами було сформовано перелік  комплексних заходів з підготовки житлового господарства до роботи в  осінньо - зимовий період. В результаті чого відремонтовано 902 покрівлі, відремонтовано 1069 систем центрального опалення,  483 системи гарячого водопостачання, 793 системи холодного водопостачання, 194 електрощитових, 9 опалювальних печей, проведено утеплення під'їздів, горищ, сходових кліток, підвалів. 

Працівниками департаменту постійно здійснювалася перевірка  будинків  готовності до експлуатації в осінньо – зимовий період, проводилися штаби по підготовці до зими та приймалася участь у роботі районних штабів по підготовці до опалювального сезону, які проводилися спільно представниками ЛМКП «Львівтеплоенерго» та ЛКП «Залізничнетеплоенерго». Зривів у планах підготовки житлового фонду до роботи в осінньо-зимовий період 2015-2016 років не було, що дало змогу безперебійно почати опалювальний сезон.

Капітальний ремонт та технічне обслуговування житлового фонду

У 2015 році за кошти міського бюджету ДЖГ та І було виконано ремонтних робіт  у житловому фонді на суму16919,9 тис.грн., (діаграми 6, 7, слайди 4-9)зокрема:
- проведено капітальний ремонт 17 насосних станцій;

- проведено капітальний ремонт та реконструкція у 12 будинках ОСББ;

- завершено реконструкцію електромереж з розділенням загально будинкового обліку електроенергії у  житлових будинках на вул.Тичини,15, вул.Величковського,14 , вул.Біберовича,9 та розпочато роботи в житлових будинках за адресами вул.Володимира Великого,20, вул.Липова Алея,7, вул.Тичини, 21;

- виготовлено 8 проектно-кошторисних документацій на проведення робіт з розділенням загально будинкового обліку електроенергії у  житлових будинках;

- проведено капітальний ремонт протипожежних систем автоматики і димовидалення у 2 житлових будинків підвищеної поверховості;

- проведено реконструкцію 3 житлових будинків та в 1 розпочато ;

- розпочато капітальний ремонт в 4 житлових будинків визнаних аварійними,що загрожують обвалом та в 1 завершено.

- розпочато капітальний ремонт 9-ти житлових будинків, що потребують невідкладного ремонту;

- проведено капітальний ремонт в 1 гуртожитку, який передаються у власність територіальної громади м.Львова та розпочато роботи ще у 2-ох.

Також інформуємо, що завершено проект «S.O.S. – безпека співжиття людей та безпритульних тварин на польсько-українському прикордонні: Львів, Люблін, Луцьк та Івано-Франківськ» у  м. Львові та створено  сучасний стерилізаційно-ветиринарний  центр на  вул. Промислова, 56 для забезпечення гуманного регулювання чисельності безпритульних тварин міста та надання ветеринарної допомоги.
Проблемними залишаються питання розділення загального обліку електроенергії в житлових будинках комунальної власності також питання фінансування та модернізації ліфтів, що відпрацювали нормативний термін. 
У 2015 році послуги з технічного обслуговування ліфтів надавало 3 приватних підприємства та 1 комунальне підприємство, які обслуговують 2137 ліфів. За рахунок коштів виділених з бюджету розвитку м Львова на 2015 рік було капітально відремонтовано, модернізовано, замінено 25 ліфтів та проведено ремонт 17 ліфтових кабін на суму 9,2 млн.грн.
Вивезення та утилізація твердих побутових відходів

Послуги з вивезення побутових відходів у м. Львові надають чотири  приватних підприємства ТзОВ "АВЕ-Львів", ТзОВ "ДВ-Екосвіт", ТзОВ "Спецавтотранс-Львів", ТзОВ "Санком-Львів" та підприємство комунальної власності ЛКП ТФ "Львівспецкомунтранс". Послуги із захоронення побутових відходів надає ЛКП "Збиранка".

Підприємствами перевізниками постійно проводиться робота по забезпеченню належного санітарного та технічного стану контейнерів та контейнерних майданчиків.

Міський полігон твердих побутових відходів (ТПВ), що  експлуатується з 1959 року, вичерпав свій ресурс і підлягає закриттю. 

У 2015 році розпочато реалізацію першого етапу рекультивації полігону – відведення фільтратних вод. 

Для реалізації даного етапу передбачено будівництво напірного трубопроводу протяжністю 3,2 км., каналізаційно-насосної станції та гіпохлоридної установки. 

НУ «Львівська політехніка» на замовлення ЛКП «Збиранка» виконана науково-дослідна робота на тему «Натурне дослідження впливу фільтратів львівського полігону твердих побутових відходів на процес біологічного очищення на каналізаційних очисних спорудах КОС-ІІ м.Львова». За результатами досліджень визначено оптимальну концентрацію фільтратів для скиду у каналізаційну мережу м.Львова (1:500) та надано рекомендації щодо впровадження даного проекту. 

На реалізацію даного проекту ЛМКП «Львівводоканал» перераховано кошти в сумі 5,4 млн.грн.

Роботи з будівництва проводяться підрядною організацією ТзОВ «Львівбудмережі» на замовлення ЛМКП «Львівводоканал». На сьогоднішній день прокладено трубопровід протяжністю 3,2 км. Проведено його гідравлічне випробування. Споруджено приміщення КНС, закуплено 4 насоси та гіпохлоридну установку. На даний час очікується поставка комплектуючих частин для з’єднання та кріплення насосів. Після чого буде здійснено їх монтаж та запуск в експлуатацію.
Разом з цим, працівниками департаменту спільно з Європейським інвестиційним банком проводиться робота по реалізації проекту «Рекультивація існуючого та будівництво нового полігону ТПВ», в рамках якого заплановано удосконалення існуючої системи поводження з відходами у м.Львові.

Благоустрій та санітарний стан

Працівниками ДЖГ та І регулярно проводилися перевірки з фотофіксацією утримання житлових будинків та прибудинкових територій, місць загального користування та інженерних мереж. 
Використовуючи досвід Європи, Львів запропонував власну модель гуманного регулювання чисельності безпритульних собак: лікування, вакцинація та стерилізація.

Реалізація на базі ЛКП «Лев»:

Крок 1. Відлов, у ЛКП «Лев» став цивілізованим і відбувається за допомогою сучасних заходів відлову, в т.ч. шприце- та сіткометів.

Крок 2. Чіпування, кожному відловленому собаці вживляють під шкіру електронний чіп. У такий спосіб тварина отримує індивідуальний номер, за яким можна відстежити всю інформацію про нього.

Крок 3. Карантин, його тривалість від 5 до 10 днів, за цей час відловленому собаці вводять комплексну вакцину, його дегельмінтизують, обробляють від паразитів.

Крок 4. Стерилізація, усіх без винятку здорових безпритульних собак в ЛКП «Лев» стерилізують.

Крок 5. Кліпси, кожного собаку, який перебував у ЛКП «Лев», можна впізнати  за пластиковою кліпсою на вусі. Це інформування громадян про безпечність тварини, тобто що він пройшов усі необхідні процедури.

Крок 6. Вакцинація від сказу, по завершенні післяопераційного періоду, проходить вакцинація від сказу. Після цього, безпритульних собак прилаштовують або повертають на попереднє місце  відлову.

Львівське комунальне підприємством «Лев» за 2015 рік,  відловило  503 безпритульних собак, вакциновано - 600 собак та 58 котів, прилаштовано – 238, стерилізовано – 517, чіповано – 336,  утилізовано - 58. (діаграма 8)
Для оновлення парку спецтехніки ШРП районів з механізованого прибирання вулиць, ДЖГ та І проведено закупівлю 7 одиниць спецтехніки на загальну суму 6 млн. грн. (машин комунальних на базі автомобіля самоскид МАЗ 5550В2 з робочим обладнанням (плужно - щіточне, піскорозкидувальне  обладнання) - 4 од., машин прибиральних на базі Беларус-320МК (плужно - щіточне обладнання) - 3 од.) (слайди 10, 11).

Поховання в місті Львові проводяться на діючих кладовищах: Голосківському (пл. 93,8 га.), Сихівському (пл. 19,72 га.), Ряснянському (пл. 3,5 га.).
Підпоховання до існуючих могил проводяться на Янівському кладовищі та кладовищах Білогорща і  на вул. Тракт Глинянський .
Утримання територій кладовищ у 2015 році здійснювалось за кошти ЛКП «Виробничо-реставраційний комбінат обрядових послуг». 

У 2015 році за кошти міського бюджету організоване поховання 25 загиблих учасників антитерористичної операції на суму 217,24 тис. грн.
 Проведено поховання 37 невідомих і безрідних людей на суму 63,06 тис. грн.
Виконано ремонт доріг на Голосківському і Янівському кладовищах (3400,0 м. кв) на загальну суму - 1259,46 тис. грн.  (слайд 12), з них: 

- капітальний ремонт доріг на Голосківському та Янівському кладовищах (2509,0 м. кв.) на суму 869,13 тис. грн.;

- поточний ремонт доріг на Голосківському та Янівському кладовищах (891,0 м. кв.) на суму  390,33 тис. грн. 

На Голосківському, Яновському та Сихівському кладовищах придбано (відремонтовано) та встановлено 60 контейнерів для сміття ємністю 0.75 м.куб. 

Традиційно була встановлена міська новорічна ялинка на пр. Свободи загальною вартістю встановлення та демонтажу 109,46753 тис. грн. (слайд 13).

Виконано капітальний ремонт фонтану на вул. Б. Хмельницького (біля будинку № 56) загальною вартістю 324,85469 тис. грн. (слайд 14). 

Зовнішнє освітлення

До системи зовнішнього освітлення міста входить: 868,22 км повітряних та 102,13 км кабельних ліній, 305 шаф управління, 11984 опор, 29191 світильників (слайд 15).

Роботи з утримання,  капітального ремонту та реконструкції мереж зовнішнього освітлення міста здійснює ЛКП «Львівсвітло». Для виконання робіт на підприємстві задіяні 18 спецмашин і механізмів (слайд 16). 

У 2015 році за кошти міського бюджету на суму 8,72 млн.грн. з утримання мереж зовнішнього освітлення проведено заміну 1126 світильників, виконано заміну 6273 лампи та 295 опор,  прокладено 35,3 км  кабелю і самонесучого ізольованого проводу та 1,9 км повітряних ліній. Виконано роботи з покращення зовнішнього освітлення з повною заміною світильників на понад 30 вулицях міста: сквери на вул. Батуринській та вул. Зеленій,  підземний перехід на вул. Б. Хмельницького, вул. Яцкова, Раковського,2-22, вул. Щирецька, вул. Тролейбусна та інші (діаграма 9).

На утримання аварійно–диспетчерської служби, що здійснює усунення аварійних пошкоджень в мережах зовнішнього освітлення, включення-виключення освітлення згідно графіку, використано 2,490 млн. грн. (діаграма 10)
Для забезпечення належного функціонування системи художнього освітлення телевежі з міського бюджету використано 89,0 тис грн.

За спожиту електричну енергію на потреби зовнішнього освітлення міста та художнього освітлення телевежі у 2015 році  в обсязі 16 млн. 396 тис. кВт проведено оплату на загальну суму 9,732 млн. грн. (діаграма 11)
У 2015 році використано 2 млн. 382,3 тис.грн на реконструкцію  зовнішнього освітлення 42 територій навчальних закладів та 2 млн. 646,8 тис.грн. на реконструкцію зовнішнього освітлення 12 об’єктів міста (вулиці,  сквери) з встановленням світлодіодних світильників. Внаслідок проведених робіт встановлено 646 світильники (з них: 263 світлодіодних), 380 опор,  прокладено 15км 481м  самонесучого ізольованого проводу та 1 км 50м кабелю в землі (діаграма 12).

За рахунок внесків органів місцевого самоврядування у статутний капітал  ЛКП «Львівсвітло» у 2015 році виконані роботи з реконструкції зовнішнього освітлення парку «Погулянка» ( встановлено 50 світлодіодних світильники, 45 опор,  прокладено  1 км 650м кабелю в землі), пр. Свободи (проведено реставрацію 13 опор) та підсвітки пам’ятника Т. Шевченка на загальну суму 1,7 млн. грн. (слайд 17). Внаслідок проведених робіт. Також за рахунок вказаних внесків виконувались роботи згідно приписів ПАТ «Львівобленерго» з заміни електролічильників та автоматичних вимикачів, метрологічної повірки електролічильників та збільшення потужності в шафах мережі зовнішнього освітлення на – 1 млн. 114 тис.грн.  

В результаті проведеної роботи на початок 2015 року освітленість в середньому по місту склала 96% (діаграма 13)
Дорожнє господарство


У Львові налічується 1300 міських вулиць протяжністю 656,6км загальною площею 7357,6 тис.м2, з них: 

· проїжджої частини – 5377,8 тис.м2, в т.ч.:

- з асфальтобетонним покриттям
 - 3179,1 тис.м2;

- з брущатим та мозаїчним покриттям  - 507,5 тис.м2;

- з покриттям із колотого каменю - 3,0 тис.м2;

- з щебеневим та гравійним покриттям - 1437,2 тис.м2;

- з ґрунтовим покриттям - 251,0 тис.м2;

· тротуарів – 1979,8 тис.м2.

Загалом у 2015 році відремонтовано 413 тис.кв.м доріг та тротуарів, що складає 5% від загальної площі вулиць міста:

- реконструйовано 121 тис.кв.м.

- капітально відремонтовано 180 тис.кв.м.

- поточним ремонтом – 112  тис.кв.м.

Виконано ремонт вулиць Сихівська, М.Лисенка, просп.Свободи, просп.Червоної Калини, території навколо храму св. Софії на вул. І. Франка, 121-а. (слайд 18)
Розпочато ремонтні роботи на вулицях Мечникова та Купчинського.

Проведено 
капітальний ремонт сходів від шляхопроводу на вул. Кульпарківській до зупинки приміських поїздів на вул. Є. Коновальця.

В рамках реалізації проекту будівництва трамвайної колії в житловий масив «Сихів» влаштовано трамвайну колію на роздільній смузі просп. Червоної Калини. Загальна протяжність трамвайної колії від вул.Свенціцького до вул.Вернадського складатиме 5,65км.

У 2015 році виконано значний обсяг робіт з реконструкції каналізаційного колектора та влаштування трамвайної колії по вулиці В.Стуса. Виконано реконструкцію вулиці Промислової та ділянки вул.Б.Хмельницького з трамвайними коліями.

Виконано роботи з реконструкції пл. Юра.

Розпочато реконструкцію існуючої трамвайної колії на вул.Свенціцького та розворотного кільця на початку вул. В.Стуса.

Загалом на розвиток інфраструктури міста Львова у 2015 році використано 560млн.грн.: 

· департамент житлового господарства та інфраструктури - 111 млн. грн.

· районні адміністрації - 130 млн. грн.

· управління капітального будівництва – 14,6 млн. грн. 

· ЛКП «Львівавтодор» (в т.ч. кошти ЄБРР) – 305 млн. грн.

Штучні інженерні споруди

У місті налічується 18 штучних інженерних споруд, з яких:

- шляхопроводів – 15 (з них 12 – через залізничні колії);

- естакад –  2 (з них 1 – технологічна);

- пішохідних мостів – 1.

В місті 16 підземних пішохідних переходів, з них: 12 знаходяться на балансі районних адміністрацій, 4 – відомчі. Передані в оренду – 11, не функціонують два підземні переходи.

Велоінфраструктура

В рамках реалізації «Програми першої стадії розвитку велосипедної мережі та супровідної інфраструктури у Львові у 2011-2019 роках» планується збудувати 268 км велосипедних доріжок.

З 2011 року в місті влаштовано близько 65 км велосипедних доріжок.

У 2015 році облаштовано 20км вело доріжок на вулицях Т.Шевченка, проспектах В.Чорновола та Свободи, Листопадового Чину, Снопківській та ін.(слайд 19)
Освітлення пішохідних переходів

У Львові 885 пішохідних переходів, з них нерегульовані – 680. 

Протягом 2015року виконано додаткову підсвітку 36 пішохідних переходів вартістю 1,274млн.грн. . (слайд 20)
Світлофорні об’єкти

У місті налічується 140 світлофорних об’єкти, з яких 131 перебуває на балансі ЛКП «Львівавтодор», 9 – відомчих.

У 2015 році виконано:

- будівництво нових світлофорних об’єктів на вул. Науковій, 7а, перехрестях Т.Шевченка-Величковського, Т.Шевченка-Порічкова;

- виконано ремонт світлофорів на перехресті просп. Свободи з вулицями Гнатюка та Коперника;

- розпочато роботи з організації дорожнього руху на перехресті вулиць Б.Хмельницького-Поліська («Галицьке перехрестя»).

Для належного функціонування світлофорних об’єктів, з міського бюджету затрачено 2400 тис.грн., в т.ч. на оплату електроенергії – 1040 тис. грн.


Теплопостачання

До початку опалювального сезону 2015-2016рр. було забезпечено повну готовність об’єктів теплозабезпечення – 162 котельні (в т.ч. ТЕЦ-1, ТЦ "Північна", ТЦ "Південна"), 169 центральних теплових пунктів, 72 індивідуальних теплових пункти, 567 км. теплових мереж (слайд 21).
На виконання заходів з підготовки до опалювального сезону 2015-2016рр. було використано коштів на загальну суму 115 919,4 тис.грн., зокрема: власні кошти підприємств - 64 540,2 тис.грн. (в т.ч. кошти інвестпрограми – 11 078,9 тис. грн.), міського бюджету – 8 879,2 тис. грн.; кредитні кошти ЄБРР – 1700 євро (42500,0 тис.грн.)(діаграма 14).
За вказані кошти виконано наступні основні роботи (діаграма 15, слайди 22- 24):
- заміна 16,4 км. теплових мереж, в т.ч. 13,7 попередньоізольованими трубами;

- реконструкція 5-ти котелень (в т.ч. 2 підвальні) на вул. Городоцькій, 16, Ак.Гнатюка, 20/22, Єрошенка, 4, Лемківській, 28, Городоцькій, 225;
- ліквідація 1 підвальної котельні на вул. Кн.Романа, 6; 

- встановлено 157 загальнобудинкових вузлів обліку теплової енергії на опалення та закуплено обладнання та матеріали на встановлення 134 таких вузлів. 

Враховуючи незадовільний технічний стан відомчих об’єктів теплозабезпечення КЕВ м.Львова (4 ЦТП та 4 км. зовнішніх теплових мереж) та проблеми з запуском опалення від вказаних об’єктів,  їх було передано на баланс ЛМКП "Львівтеплоенерго". 

Також, у 2015 році на баланс ЛМКП "Львівтеплоенерго" було передано 36 котелень закладів освіти, охорони здоров'я, культури та 4 дахові котельні від ЛКП. 

Опалювальний сезон 2015-2016рр. проходить у цілому без зривів і аварійних ситуацій, опалення подається до всіх споживачів з нормативними параметрами відповідно до температури зовнішнього повітря. 

Рівень розрахунків споживачів всіх категорій перед ЛМКП "Львівтеплоенерго" та             ЛКП "Залізничнетеплоенерго" за спожиту у 2015 році теплову енергію становив 108,7% (в т.ч. населення 109,4%) (діаграма 16). Враховуючи заборгованість за попередні роки загальний борг споживачів станом 01.01.2016р. становить 80,0 млн.грн. (в т.ч. населення 57,4 млн.грн.).

Рівень розрахунків теплопостачальних підприємств за спожитий природний газ                     у 2015 році з врахуванням відшкодування різниці у тарифах на теплову енергію                         в сумі 67,9 млн.грн. становить 100,5%, що дало можливість зменшити борг за рік в сумі 3,7 млн.грн. Загальний борг теплопостачальних підприємств за газ станом на 01.01.2016р. становить 175,4 млн.грн.  (діаграма 17).
Водопостачання та водовідведення

Основна увага роботи департаменту в даній галузі була скерована на забезпечення надійної роботи системи водопостачання та водовідведення, зменшення втрат води у мережах, покращення роботи каналізаційної системи.

Зокрема, проводилась робота щодо подолання запаху на території міста, заходів з каналізування не каналізованих районів міста та підготовки водопровідно-каналізаційного господарства до роботи в осінньо-зимовий період. Загалом на виконання цих заходів використано 46,04 млн. грн., в тому числі бюджетних коштів  0,482  млн. грн., коштів  ЛМКП “Львівводоканал” при фінансовій підтримці  міста - 45,56 млн. грн. 

ЛМКП “Львівводоканал” виконано ряд технічних заходів, спрямованих на зменшення споживання електроенергії: проведено заміну 20 глибинних насосів на свердловинах 6 водозаборів, встановлено частотні регулятори на 4 насосних агрегатах насосних станцій Старе Село, Глинна Наварія, Сокільники. Крім цього, відремонтовано 40 насосних агрегатів, 51 електродвигун, 47 електричних трансформаторів, відновлено та замінено 389 пожежних гідрантів .

Виконано заміну водопровідних мереж загальною довжиною 11,4 км, каналізаційних мереж – 3,32 км. (діаграма 18)
З метою зменшення не облікованих втрат води встановлено будинкові прилади обліку води у 154-х будинках.

За звітний період ЛМКП “Львівводоканал” надано послуг на суму 351,2 млн. грн. Рівень розрахунків споживачів у поточному році становив 93,6% (діаграма 19) .

У 2015 році за рахунок субвенції з державного бюджету ЛМКП “Львівводоканал” відшкодовано різницю у тарифах на послуги з водопостачання та водовідведення в сумі 160,46 млн. грн., що дозволило розрахуватися за спожиту електроенергію на 100 %. 

Громадський транспорт

На міських автобусних маршрутах перевезення здійснюються 5 транспортними підприємствами;

ЛК АТП №1 – обслуговує 18 маршрутів;

ПАТ «Львівське АТП-14630» - обслуговує 11 маршрутів;

ТзОВ «Фіакр-Львів» -  обслуговує 10 маршрутів;

ТзОВ «Міра і К» - обслуговує 10 маршрутів;

ТзОВ «Успіх БМ» - обслуговує 6 маршрутів.

На прохання мешканців, за погодженням з обласною держадміністрацією організовано перевезення пасажирів новими міськими автобусними маршрутами №55 сполученням «вул.Варшавська - с.Збиранка» та №56 «вул.Грінченка- с.Великі Грибовичі».

Протягом року управлінням транспорту та зв’язку залучались автотранспортні підприємства до надання послуг з перевезення військових на навчання та у зону АТО на замовлення військкоматів.

Забезпечено перевезення вболівальників на розважальні заходи та футбольні матчі до стадіону «Арена-Львів». 

Прийняття рішення про збільшення тарифу до 4 грн. дало змогу не лише забезпечити безперебійну роботу автобусних маршрутів під час різкого здорожчання пального, але й вкласти кошти на ремонт транспортних засобів. За даними автотранспортних підприємств протягом року капітально відремонтовано  70 автобусів.

Львівським комунальним АТП №1 здійснено реконструкцію  бази у військовому містечку № 58 по вул. Авіаційній,1 а саме: підприємством  здійснено  асфальтування на площі 7200 кв.м., утеплення та облаштування адміністративних будівель, придбання професійного обладнання для відкриття сучасної мийки великогабаритних автобусів, яка одночасно може обслуговувати вісім транспортних засобів.

ЛК АТП №1 проведено тендер на придбання 10 сучасних автобусів, виготовлених за європейськими стандартами.

За результатами проведеного департаментом у 2015 році тендеру придбано за кошти міського бюджету 4 нових тролейбуси з низьким рівнем підлоги та 1 електробус виробництва ТзОВ СП «Електронтранс». 

У експериментальному режимі було запроваджено мережу нічних автобусних маршрутів. Організовано рух 7 нічних автобусних маршрутів. Час роботи – з 23.00 до 05.00 год. Перевезення здійснювало ЛК АТП№1.

Крім автобусних маршрутів, перевезення пасажирів у м.Львові здійснюється на маршрутах електротранспорту. Це 10 трамвайних маршрутів (№№1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 9, 10, 11). Випуск на лінію в робочі дні становив у середньому 63 вагони. 

Випуск тролейбусів у робочі дні у середньому становив 53 одиниці, які обслуговували 10 маршрутів (№№2, 3, 7, 9, 10, 11, 12, 13, 20, 25). 

Міським електротранспортом перевезено 62 млн. пасажирів.

У 2015 році ЛКП «Львівелектротранс»  виконані такі роботи:

Відремонтовано 23 трамвайних вагонів, у т.ч. 2- капітально-відновлювальним ремонтом та 21 – середнім ремонтом. 

Відремонтовано 9 тролейбусів, у т.ч. 1 - капітально-відновлювальним ремонтом, 5 – капітальним ремонтом, 3 – середнім ремонтом.

Придбано обладнання для прибирання рухомого складу на суму 161 609,18 грн.

Розпочато будівництво тягової підстанції №17.

Розпочато процедуру закупівлі 7 нових низько підлогових трамвайних вагонів за кошти ЄБРР. 

Протягом 2015р. до збору коштів за паркування автотранспорту на території м. Львова було залучено 76 операторів паркування для обслуговування 99 паркувальних майданчиків на загальну кількість 2720 парко-місць. Для потреб осіб з обмеженими фізичними можливостями на майданчиках для паркування відведено близько 300 парко-місць.

Тариф на послуги з паркування транспортних засобів становив 4 грн./год. в                      I-й паркувальній зоні та 2 грн./год. - в II-й зоні.

Через щорічне зростання ставок збору за місця паркування транспортних засобів з ініціативи операторів паркування було розірвано 7 договорів на загальну кількість 182 парко-місця та розірвано за невиконання умов договору 2 договори на загальну кількість 45 парко-місць, що призвело до зменшення надходжень до міського бюджету.

Відповідно до Положення про проведення конкурсу на надання суб’єкту підприємницької діяльності права користування земельною ділянкою, спеціально визначеною для забезпечення паркування транспортних засобів у м. Львові  у  2015 р. проведено 2 конкурси з визначення операторів паркування, істотною умовою яких було запровадження паркоматів для збору плати за паркування. Суб`єкти господарювання, що виявили прийняти участь в конкурсі, не змогли забезпечити конкурсні умови, мотивуючи високу вартість паркоматів та неефективність їх запровадження через відсутність законних каральних заходів впливу до порушників.

План до міського бюджету з надходження збору за місця для паркування транспортних засобів відповідно до договорів за 2015р. складав 4,1 млн. грн, фактично надійшло коштів за збір за паркування транспортних засобів 4,135 млн. грн, що становить 100,85% відповідно до плану (діаграма 20). 

У 2015 році було проведено 15 засідань міської комісії з безпеки дорожнього руху, розглянуто понад 400 питань. 

Ключовими рішеннями були:

- організація руху громадського транспорту (продовжено рух автобусів маршруту №17) до Львівського протезного заводу шляхом побудови проїзду через розділову смуги вул. Широкої;

- організація руху транспорту на перехресті  пр. В. Чорновола – вул. Липинського за принципом ''Roundabout'', що відповідає європейським принципам організації руху;

- внесення змін в організацію дорожнього руху по просп. Свободи з метою забезпечення руху тролейбусного маршруту № 13 від вул.Зернової до пр.Свободи;

- забезпечення можливості зручного доїзду до терміналу "А" Міжнародного аеропорту "Львів" ім. Д. Галицького;

- облаштування зупинки громадського транспорту "Аквапарк" за адресою вул. Кн. Ольги, 108 шляхом влаштування виступу на проїзну частину;

- встановлення світлофорного об'єкту на перехресті вулиць Б.Хмельницького та Поліської;

- облаштування додаткових пішохідних переходів на вулиці Кривчицька Дорога, між будинками №№22 та №43, із використанням біло-червоної розмітки та попереджувальних знаків і знаків обмеження швидкості.

Впровадження автоматизованої системи оплати та контролю проїзду  у громадському транспорті ("е-квиток"):

- фіналізовано технічне завдання на впровадження системи;

- завершено проведення конкурсу на вибір моделі реалізації проекту;

- проведено оцінку вартості проекту, здійснено вивчення ринку виробників комплектуючих для реалізації проекту;

- вибрано оптимальну модель впровадження.

Планування, облік та розподіл житла

На підставі рішень громадської комісії з житлових питань при виконкомі за 2015 рік розподілено 26 квартир, з них:

- для черговиків Львівської міської ради 10 квартир;

- районним адміністраціям як службове житло для працівників ЛКП з обслуговування житлового фонду 9 квартир ;

- районним адміністраціям для приєднання житлових приміщень 4 квартира;

- для повторного заселення черговиками підприємств та організацій м.Львова 3 квартири; 

- для створення будинку сімейного типу 1 семикімнатну квартиру загальною площею 246,4 кв.м. та шестикімнатний будинок № 59 на вул..Тракт Глинянський загальною площею 268,2 кв.м.;

Після реконструкції нежитлових приміщень та виведення з аварійного стану утворено 8 квартир, з них 4 квартири закріплені за черговиками МВК та 4 закріплені, як службові за працівниками ЛКП.
Систематично проводиться робота по обліку новозбудованого житла:   

- затверджено розрахунків розподілу житла в 15-ти  новозбудованих будинках (це  914 квартири загальною площею 62175 кв.м.).

Проводиться робота з підприємствами та організаціями міста стосовно використання службового житлового фонду, а саме:

- підготовлено 2 рішення виконавчого комітету про включення в число службових   4-х квартир;

- підготовлено 9 рішень виконавчого комітету з питань перепланування та переобладнання нежитлових приміщень в житлові та інших питань, що віднесені до повноважень відділу;

- підготовлено 28 накази ДЖГ та І про закріплення   службових квартир   на підставі яких виписано та видано   службові ордери;

- підготовлено 82 наказів  ДЖГ та І про вилучення квартир з обліку службових та зміну договору найму з громадянами. 

- підготовлено 24 рішень виконавчого комітету про укладення договорів житлового найму;  

Зарахування громадян на квартирний і кооперативний облік та закріплення житла.

Станом на 01.01.2016 року на квартирному обліку у Львівській міській раді перебуває 26068 сімей (діаграма 21):

· у списку для першочергового надання житла – 6626 сімей;

· у списку для позачергового надання житла – 1945 сім’ї.

На обліку для отримання квартир в житлово-будівельних кооперативах – 16815 сімей, в тому числі:

· у списку для першочергового вступу в члени ЖБК – 4797 сімей;

· у списку для позачергового вступу в члени ЖБК – 573 сімей.

За період з 01.01.2015 року до 31.12.2016 року на квартирний  облік було зараховано 1679 сімей, з них 1614 сімей учасників АТО та 37 сімей загиблих учасників АТО; на кооперативний облік – 10 сімей.

Видано 386  довідок про перебування громадян на квартирному, кооперативному обліках та 136 довідки для подання у фонд сприяння молодіжному житловому будівництву.

Підготовлено 10 наказ про затвердження спільних рішень адміністрацій і профкомів та житлових комісій про взяття на квартирний облік громадян на підприємствах, в установах та військових частинах, які самостійно ведуть квартирний облік (67 справ).

Підготовлено 1 рішення виконавчого комітету про надання підприємствам, установам та організаціям дозволу на самостійне ведення квартирного обліку; та 2 рішення про ліквідацію ведення квартирного обліку підприємствами, установами та організаціями.

За звітний період надано 19 квартир черговикам Львівської міської ради (з метою тимчасового поліпшення житлових умов, до підходу основної черги).

На підставі рішень виконкому оформлені ордери на 9 квартир черговикам підприємств, установ та організацій, які окремо ведуть квартирний облік та надані 6 квартир черговикам за контрольними списками.

Станом на 01.01.2016 року необхідно відселити мешканців зі 104 аварійних квартир, які загрожують обвалом, в тому числі з центральної частини Львова підлягають відселенню  мешканці 51 квартири. 

На виконання  Постанови Кабінету Міністрів України від 17 червня 2015 року  № 407 «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для забезпечення житлом осіб, які брали безпосередню участь в антитерористичній операції та/або у забезпеченні її проведення і втратили функціональні можливості нижніх кінцівок»  для військовослужбовців – учасників АТО, які втратили функціональні можливості нижніх кінцівок та потребують поліпшення житлових умов, департаментом житлового господарства та інфраструктури Львівської міської ради придбані 3 квартири.

На виконання  Постанови Кабінету Міністрів України від 20 травня 2015 року  № 348 «Про затвердження Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на будівництво (придбання) житла для сімей загиблих військовослужбовців, які брали безпосередню участь в антитерористичній операції..» для сімей загиблих учасників АТО та інвалідів внаслідок АТО І – ІІ групи придбані 16 квартир.

Кадрова та правова робота Кадрова та правова робота 

Юридичним відділом ДЖГ та І в 2015 році  забезпечено представлення  інтересів департаменту в 198 судових справах в якості позивачів, відповідачів, третіх осіб. Було  подано  7  позовних заяв,   43 апеляційні та 2 касаційні скарги, 186 письмових пояснень, заперечень та відзивів.

Юридичним відділом було забезпечено представництво  Департаменту у судах у понад 800 судових засіданнях.

За результатами розгляду судових справ,  в 2015р. судом відхилено позовних вимог до ДЖГ та І на суму 216 836,00 тис. грн. Окрім того, вчинено дії по припиненню  виконавчого провадження по стягненню з департаменту за приписом інспекції державного архітектурно-будівельного контролю, предметом якого були стягнення щодо суми штрафу приблизно в розмірі 1,5 млн. грн.


Завдяки своєчасному реагуванню, Галицьким районним судом було залишено без розгляду позовну заяву про долучення до приватизованої квартири квартиру відселенчого фонду №21 по вул. Федорова, 29 яка є у комунальній власності міста.

Також  за звітний період в результаті оперативних дій,  вдалося запобігти затягуванню ряду судових процесів початими суб’єктами господарювання по незаконному використанню 4 земельних ділянок  спеціально визначених для  паркування транспортних засобів загальна площа яких становить понад  1000 кв.м.

Протягом року було підготовлено та видано 460 наказів з кадрових питань, опрацьовано 798 наказів з основної діяльності та матеріалів долучених до них,  опрацьовано 820 проектів договорів, які укладалися протягом року ДЖГ та І.

Забезпечено дотримання законодавства при підготовці до закупівлі 19 квартир для учасників АТО.

Робота із зверненнями громадян та діловодство

У 2015 році у департамент поступило 7828 звернень громадян та юридичних осіб (діаграма 22), що  на 2021 більше  ніж у 2014 р  та становить 11,2 % від загальної кількості звернень, що надійшли до Львівської міської ради. 

Серед загальної кількості найбільше звернень стосувалося питань надання житла, експлуатації та ремонту житлового фонду, нарахування плати за утримання будинків та прибудинкових територій, ремонту доріг, водопостачання, тепло забезпечення, транспорту тощо. Збільшилася кількість звернень щодо зарахування на квартирний облік особливо учасники АТО.

Плани на 2016 рік

У 2016 році ДЖГ та І планує виконати наступні роботи:
- завершити реконструкцію просп. Червоної Калини, вулиць Б.Хмельницького-Гайдамацька, Мечникова;

- відкриття трамвайного маршруту в ж/м Сихів;

· реалізація проектів будівництва велодоріжок на вулицях Городоцькій, Княгині Ольги – Академіка А.Сахарова, К.Левицького, Садовій, Замарстинівська - смт.Брюховичі.

- виконати реконструкцію вулиць з трамвайними коліями: вул. Київська- вул. Русових, вул. І. Котляревського, вул. І. Нечуй-Левицького;

- завершити ремонт всієї ділянки вул.Богданівської;

- реконструкція вул. Садової, вул. Зимновідської - вул. Станційної, вул. І. Пулюя - вул. Трускавецької.

· реконструкція шляхопроводу по вулиці Городоцькій 166 та підходів до нього. Цього ж року заплановано збудувати пішохідний міст на вул. А. Головатого - вул. І. Сулими.

-  будівництво модульної котельні на вул. Квітовій, 10;

- будівництво модульної котельні на вул. Коновальця, 103а (з ліквідацією двох підвальних котелень на вул. Коновальця, 99, 103);

- реконструкція підвальної котельні на вул. Левицького, 67;

- зміна схеми теплопостачання споживачів котельні на вул. Хлібній, 1 (підключення споживачів до мереж ТЕЦ-1);

- встановлення 186 загальнобудинкових вузлів обліку теплової енергії на опалення (з врахуванням закуплених 134 вузли у 2015 році);

- заміна орієнтовно 10 км. попередньоізольованими трубопроводами;

- реалізація заходів проекту "Модернізація системи теплопостачання м.Львова", що фінансується за кошти ЄБРР та Гранту від Партнерства з енергоефективності та навколишнього середовища в Східній Європі.

· реалізація заходів спрямованих на подолання неприємного запаху у місті, 

· впровадження енергозберігаючого обладнання та зниження втрат води на всіх етапах її видобутку, транспортування та реалізації за рахунок встановлення приладів обліку

·  заміни аварійних ділянок водогонів та залучення іноземних інвестицій та кредитів на реалізацію проекту будівництва станції зброджування мулу на каналізаційних очисних спорудах міста Львова.

· провести капітальний ремонт Меморіалу Січових стрільців на полі №38 Янівського кладовища (вартість робіт - 990,0 тис. грн.) та могили Січових стрільців на кладовищі Старе Знесіння (вартість робіт - 130,0 тис. грн.)

· продовжити реконструкцію зовнішнього освітлення вулиць, скверів міста (19 об’єктів) з встановленням світлодіодних світильників. Вартість робіт - 4000,0 тис. грн.

· підсвітку на 120 пішохідних переходах на суму 6,6млн.грн.( 2017 рік - 100 переходів, 2018 рік - 100 переходів).
- вивести  з аварійного стану  5 житлових будинки, що загрожують обвалом.
- виконати капітальний ремонт у 20-ти будинках, які потребують невідкладного ремонту.

- здійснити реставрацію та реконструкцію у 5-ти  житлових будинках пам’ятках архітектури.

- влаштувати комерційний облік електроенергії у 14-ти житлових будинках із загально будинковим обліком.

- виконати капітальний ремонт протипожежних систем автоматики і димовидалення житлових будинків підвищеної поверховості .
- завершити капітальний ремонт  підкачок холодної води в будинках м. Львова
- спільно з Європейським інвестиційним банком удосконалити систему поводження з твердими побутовими відходами,
- розпочати реалізацію проекту Рекультивація існуючого та будівництво нового полігону твердих побутових відходів для м.Львова.  

В.о. директора департаменту

житлового господарства та інфраструктури




А.Мончак
