Звіт управління туризму
 департаменту розвитку (в тому числі ЛКП «Центр розвитку туризму м. Львова) за 2016 р.

У 2016 м. Львів відзначили у міжнародних туристичних рейтингах, зокрема, Lonely Planet рекомендував Львів, як одне з топ-10 міст Європи, які варто відвідати; Trip Advisor нагородив Центр Туристичної інформації м. Львова сертифікатом відмінної якості; Alfa Jazz Fest очолив топ-10 джазових фестивалів Європи за версією The Guarding, м. Львів очолив рейтинг комфортності українських міст журналу «Фокус» (№43, 28.10.2016). А вже цього річ Momondo рекомендує м. Львів, як найкращу  бюджетну дестинацію для відпочинку у серпні 2017р.
Кількість туристів, що відвідують м. Львів, щороку зростає та збільшується період перебування туристів у місті. 
Була прийнята Програма розвитку туристичної галузі м. Львова на 2016-2022 роки (ухвала ЛМР від 04.02.2016 № 134)
Туризм у Львові у цифрах

За підрахунками, проведеними на основі маркетингових досліджень та соціологічних опитувань, у 2016 році Львів прийняв 2,6 мільйона гостей². За останні 10 років кількість гостей міста зросла майже в 4 рази.
     
65% відсотків туристів, що відвідують м. Львів, – це туристи з інших українських міст. З-за кордну до нас найчастіше приїжджають з Польщі (7% від загальної кількості туристів), США (4%), Німеччини, Білорусі (по 3%), Туреччини, Австрії, Угорщини (по 2%)²  

    
Сума туристичного збору, що надходить до міського бюджету м. Львова,  за останні 6 років зросла більше, як в 4 рази і в 2016-му склала  3 979 тис грн. (за даними відділу доходів управління фінансів департаменту фінансової політики ЛМР). Для порівняння, у 2015 році надходження від сплати туристичного збору у 
м. Львів становили 2586,4 тис.грн. Варто зазначити, що сума, яку сплатили фізичні особи, зросла в 10 разів, а юридичні – в 3 рази. Щорічне зростання цієї цифри пов’язане з відкриттям нових та реконструкцією існуючих закладів розміщення, збільшенням вартості проживання і терміну перебування туристів у місті.

Щодо  витрат туристів, то за даними дослідження, один турист у 2016 році у
 м. Львові в середньому витрачав 49 євро за день і 130 євро за весь пеірод перебування. 

У 2016 році туристи залишили у м.Львів 361,4 млн. євро. Надходження в бюджет міста від галузі туризму зросли за останні 3 роки в 2,2 рази і у 2016 році сягнули 71 млн. грн. Динаміка зростання за період 2015-2016 склала 25%. 

За даними Міністерства економічного розвитку та торгівлі, 26 туристів створюють 1 робоче місце.  Відтак, 100 тис. населення було зайнято у прийомі гостей міста, а це близько 13 відсотків населення.

Середня тривалість перебування туристів  у Львові становила 3,5 дні і зросла у порівнянні з 2005 роком на 0,5 дні.

    
67% гостей прииїжджають до м. Львова задля відпочинку та проведення дозвілля. Проте, з року в рік зростає і потенціал розвитку ділового туризму у м. Львові. У 2016 році з діловими подорожами у м. Львів побувало 18% гостей. 13% туристів приїжджали в гості до родичів та друзів². 
Пріоритетні напрямки роботи управління туризму у 2016 р.:

1. Покращення туристичної пропозиції

2. Маркетинг/ продажі/ промоція

3. Сервіс/якість
4. Туристично-інформаційна інфраструктура

5. Освіта в галузі 

6. Сполучення
7. Об’єднання гравців ринку
За основними напрямками роботи реалізовано:

1. Маркетингові заходи:


У 2016 році презентація туристичних тем м. Львова відбулася на 15-тьох міжнародних туристичних заходах і у 6-ти – заочна участь. Зокрема, у Берліні, Тель-Авіві, Парижі, Лондоні, Пекіні, Мінську, Варшаві, Кракові, Познані, Ряшеві, Баку, Тбілісі, Києві, Одесі, Чернівцях. 

Для популяризації м. Львова управління туризму у 2016 році організувало 8 фам-турів для туроператорів з Франції (січень), Італії (квітень), Ізраїлю (травень), Хорватії (червень), Литви (вересень, жовтень, грудень), Білорусі (вересень), Туркменістану (грудень), а також 2 прес-тури для журналістів з Азербайджану (липень) та Білорусі (листопад).

Активізовано роботу з громадськими організаціями. Переможцями конкурсу соціально-культурних проектів у галузі туризм стали три проекти з загальною сумою фінансової підтримки 48 тисяч гривень:
1. Openlviv.blind.ua: 10 екскурсій для 200 осіб з порушеннями зору;
2. Сімейна туристична забава «Шлях»: 120 учасників, місце проведення – дитячий табір «Росинка»

3. Міський фестиваль активного туризму та дозвілля «Манівці»: 2000 глядачів, 800 активних учасників, три дні.
У вересні 2016 року управління туризму спільно з GIZ провели «Дні європейської спадщини» та заохотили до проведення цього заходу інші українські міста.. Для гостей та городян впродовж 2-х днів провели 40 безкоштовних заходів: 2 міські гри, 3 виставки, 2 інтерактивні заходи для дітей, 2 вело-екскурсії, 2 панельні дискусії, 6 лекцій, 13 прогулянок, 10 екскурсій. Варто відзначити, що 20 заходів відбулося поза межами туристичного центру Львова. Участь в екскурсіях взяли понад 1000 осіб.   

У жовтні 2016 року управління туризму організувало та провело Львівський туристичний форум під гаслом - «Завтра вже сьогодні».  У форумі взяли участь 148 представників індустрії туризму зі всієї України та іноземні представники. В межах форуму відбулася стратегічна сесія «Туризм майбутнього. План дій»/ «Futourism. Plan of action»/  та сесія для готельєрів і представників туристичних міст, «Просуваймо Ваш бізнес/дестинацію розумно»; Форум ТІЦ. Під час форуму дискутували про важливість застосування інновацій та новітніх технологій у діяльності туристично-інформаційних центрів, використання традиційних та інноваційних методів у роботі з відвідувачами ТІЦів, а також можливість пошуку компромісів для ефективної  роботи центрів. Львівський туристичний форум став майданчиком для спілкування та обміну досвідом кращих представників індустрії гостинності, місцем дискусій про інноваційні підходи на ринку, задаючи таким чином тренди в туристичній галузі.


Для покращення якості  громадського простору управління туризму ЛМР спільно з представниками туристичного кластеру розробили Концепцію розподілу туристичного навантаження на громадський простір Львова (рішення виконавчого комітету від 01.08.2016 № 610).. Концепція визначає основні напрямки політики Львівської міської ради щодо регулювання туристичних потоків у місті, підтримки заходів, націлених на збереження пам’яток архітектури, історії, культури та ландшафту міста, забезпечення комфорту та безпеки мешканців та гостей створення нових подій та маршрутів. Заходи концепції розширення меж туристичного центру Львова направлені на збільшення туристичної пропозиції, зростання доходу та зменшення тиску туристичних потоків на територію.
З метою розширення туристичних меж Львова, розвитку вуличного мистецтва, управління туризму підтримує проведення графіті-фестивалю «Алярм».. Участь у фестивалі взяли 25 вуличних художників зі всієї України, котрі розмалювали об’єкти, які можуть бути туристично привабливими пунктами на цікавих, але ще недостатньо пропонованих туристичним бізнесом міста Львовом маршрутах.

Новий проект реалізовано у 2016 році - “Обери музей свого настрою!». Проект передбачав представлення у музеях різних за тематикою заходів за принципом «Один день – один музей». Впродовж 37 днів у проекті взяли участь 35 музеїв, котрі прийняли понад 1500 відвідувачів.

Управління туризму спільно з відділом промоції міста та громадськими інституціями міста представило туристичну пропозицію міста під час  Львівського місяця у Вроцлаві - культурній столиці Європи 2016. Варто уваги, що цей захід польська сторона у себе відзначила як найбільш значущу подію у культурному житті м. Вроцлава у 2016 році.

2. Туристично-інформаційна інфраструктура
У 2016 році до Центру туристичної інформації звернулось 69 437 осіб з 103 країн світу, з них 37 672 українців (54 %) та 31 765 іноземців (46 %) (статистика створена на основі усного опитування відвідувачів, які звернулись за туристичною інформацією).
У порівнянні з 2015 роком кількість проінформованих осіб збільшилась на 21,27 % (загальна кількість 2015 року – 57 256 осіб, з них українців 38 798 осіб, іноземців 18 458 осіб).
Основними країнами походження відвідувачів Центрів туристичної інформації, окрім України, є Польща, Німеччина, Туреччина, Білорусь та США.
Впроваджено додаткові послуги для індивідуальних туристів:  розроблено нові самостійні екскурсії містом, такі як «Золота підкова», «Личаківське кладовище», «Аптека-музей у Львові». Окрім того, зроблено ре-дизайн і ремонт Центру туристичної інформації на пл.Ринок,1.
На сайті Центру туристичної інформації в рубриці В2В   http://www.touristinfo.lviv.ua/uk/b2b/ щомісяця публікуються статистичні звіти відівідуваності Центрів туристичної інформації.

Для отримання кількісних і проведення аналізу якісних показників туристичних потоків до м. Львова, тривала робота над проектом «Туристичний барометр».


 З метою щомісячного он-лайн підрахунку туристів та гостей міста, проводилися опитування  55-х активних учасників: 33 готелі, 18 хостелів, 1 аеропорт, 3 центри туристичної інформації. Відтак, у 2016 р. до «Туристичного барометру» додано 6 нових учасників (у 2015 р. 49 закладів вносили дані).


У 2016 р. відбулося оновлення сайту https://barometer.lviv.ua/, додано нові фільтри.


Регулярно наповнюється сторінка проекту в соцмережі Facebook: https://www.facebook.com/barometer.lviv.ua/

Поширення інформації про Львів у мережі Інтернет та друкованих виданнях, збір та переклад інформації про події у Львові (українською, чеською, англійською, польською, німецькою та російською мовами),  розсилка інформацї по базі контактів ЗМІ та туроператорів. 

Завдяки тісній співпраці Львівської міської ради з різними містами світу з року в рік значно покращується кількість, якість та достовірність інформації про Львів як на території України, так і за її межами. Постійно координуються тематичні рубрики на офіційному сайті та промоційному порталах ЛМР. 


На сторінках туристичного Львова  https://www.facebook.com/Lviv-Tourism-Office-578894442156654/ та http://lviv.travel/ , facebook.com/lviv.tic/?pnref=lhc та веб-сайтах www.lviv.travel, www.touristinfo.lviv.ua, розміщуються новини львівського туристичного офісу, тематичні статті, оприлюднення сезонної аналітики, прес-релізів.. Розміщення інформації про Львів на веб-ресурсах та у бортових журналах авіакомпаній, первізників.
 
Важливою є робота над розробкою, випуском та розповсюдженням поліграфічних матеріалів. У 2016 видано листівку «Львів вартує твого візиту» українською, білоруською, англійською, французькою, китайською мовами. Видано українською та англійською мовами перший "Офіційний туристичний путівник по Львову. Зима 2017" тиражем 60 тис. грн.
Управління працює над розробкою самостійних екскурсій для подорожуючих, зокрема, спільно з оператором мобільного зв’язку Vodafone, розпочато роботу над створенням двох туристичних smart-маршрутів «Львівські леви» та «Львів туристичний».
Продовжено проект туристичного ознакування міста і туристичної навігації. В його межах розробили інформаційно-орієнтаційну систему для пішоходів та працювали над системою інформації на громадському транспорті:

Розпочали втілювати в життя проект навігаційної системи для велосипедистів. Проводиться постійний моніторинг стану туристичної інфраструктури

Дослідження ринку. Проведено 2 соціологічних опитування Інститутом міста на замовлення ЛКП «Центр розвитку туризму м. Львова» у 2016 р. Загалом було опитано по 400 в’їзних туристів методом «face to face» (інтерв’ю). Основні місця проведення опитування – центр м.Львів, головний залізничний вокзал, аеропорт, готелі та хостели міста. 
Щомісячна статистика відвідуваності туристично-інформаційних центрів і аналіз маркетингових досліджень доступні на сайті touristinfo.lviv.ua.
3. Сприяння підвищенню якості підготовки фахівців у галузі
У межах проекту «Рецепти гостинності»   організувано 4 тренінги для студентів, що охопили 220 участників. Мета проекту: підвищити престиж галузі та ознайомити студентів, які навчаються за напрямом «туризм» з потребами та вимогами сучасного ринку індустрії гостинності, мотивувати до розвитку та самореалізації, втілення задумів та ідей. Він дає студентам можливість познайомитись з відомими практиками туристичної сфери, з потенційними роботодавцями та з історією їх успіху
Для школярів проведено  проект «Львів: від легенд до історичних фактів», котрий охопив близько 500 дітей. Мета проекту:  виховання почуття патріотизму, поваги до земляків, любові до рідного міста, розуміння, яку користь приносить місту індустрія гостинності, її важливість для економічного розвитку міста.

4.  Сервіс/послуги/безпека

З метою підвищення рівня безпеки та комфортного перебування гостей у Львові управління туризму у 2016 році активно втілювало у життя кампанію «Привітне місто», що охоплює різні сфери гостинності міста. Мета кампанії – створення та напрацювання високих стандартів якості та безпеки у сфері послуг. У 2016-му році працювали над формуванням критеріїв яксті послуг таксі для запуску кампанії «Привітне таксі». Також провели низку зустрічей з представниками таксі та вуличними музикантами. Вивчався досвід м.Люблін (РП) щодо  реалізації схожої компанії.
5. Сполучення


У 2016 році було відкрито два нові авіарейси сполученням Львів - Мінськ у серпні (авіакомпанія «Бєлава») і Львів – Вільнюс (Авіакомпанія «МАУ») у вересні.

       Щодо залізничних перевезень, то було відкрито у грудні новий залізничний маршрут сполученням Київ – Львів – Перемишль. 

6. Об'єднання гравців ринку. Співпраця з представниками місцевого тур. бізнесу

Комунікація та співпраця з туристичним кластером міста:

· проведення  4-х зустрічей

· створення Громадської ради при управлінні туризму ЛМР.
Розроблено спільний маркетинговий план на 2016 р. з ГО «Львівський туристичний альянс», іншими структурними підрозділами міської ради. 
Ведеться постійне інформування про події, новини галузі, туристичні виставки та проекти ЛМР у галузі туризму та промоції, проведення експертних опитувань тощо, шляхом розсилання повідомлень електронною поштою; надається можливість представлення матеріалів та пропозицій представників туристичного бізнесу Львова на виставках та інших промоцій них заходах у Львові та за кордоном.

7. Співпраця з міжнародними організаціями, реалізація спільних проектів

Членство Львова в  “European Cities Marketing” дало можливість взяти участь у навчанні спеціалістів галузі, зокрема:

· TIC Expert Meeting, Дублін, Ірландія

· TourMIS Users’ Workshop & International Seminar, Відень, Австрія

Спільно з туристичним кластером Львова продовжено реалізацію проект «Львів плюс» для розширення туристичних можливостей України – співпраця  з туристичними містами Львівщини, налагодження обміну досвідом між ТІЦами. 

Впродовж останніх років ведуться перемовини з представниками  влади та туристичного бізнесу Львова, Трускавця, Східниці щодо формування спільного туристичного продукту для туристів і відпочиваючих з Азербайджану, Туреччини, Ізраїлю, Фінляндії,Франції, Італії, Китаю, який включає відпочинок на курортах Трускавця і Східниці, суміщений з кількаденним туром  у Львові та  з можливістю відвідати міста Європи. 

8. Витрати управління туризму (в т.ч. ЛКП «Центр розвитку туризму м. Львова» ) у 2016 р.:

На виконання Програми розвитку туризму: 3 502 861 грн. з них фінансова підтримка ЛКП «Центр розвитку туризму м. Львова» 2 730 104 грн., фінансова підтримка переможців конкурсу соціально- культурних  проектів - 48 000 грн.

Станом на 01.01.2017 року дебіторська та кредиторська заборгованість в управлінні відсутня.
Кількість працівників та середньомісячний фонд заробітної плати на 1 працівника:

Згідно штатного розпису в управлінні туризму зайнято 6 посад.

Середньомісячний фонд заробітної плати на 1 працівника в управлінні туризму – 

9 254 грн.

Згідно штатного розпису в ЛКП «Центр розвитку туризму м. Львова» зайнято 17 посад.

Середньомісячний фонд заробітної плати на 1 працівника в ЛКП «Центр розвитку туризму м. Львова» - 5 521 грн

Капітальні видатки управління туризму -47 000 грн., ЛКП «Центр розвитку туризму м. Львова» - 975 000 грн.
1 – звіт Управління туризму включає звіт ЛКНП «Центр розвитку туризму м. Львова»


² -Дані опитування, проведеного КУ Інститут міста на замовлення ЛКНП «Центр розвитку туризму м.Львів» у вересні 2016 р.
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