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Звіт управління туризму
 департаменту розвитку (в тому числі ЛКНП «Центр розвитку туризму м. Львова) за 2015 р.
Кількість туристів, що відвідують м. Львів, щороку зростає, відкриваються нові готельні та ресторанні заклади, створюються нові робочі місця, покращується імідж міста на українській та світових  аренах.

     
За підрахунками, проведеними на основі маркетингових досліджень та соціологічних опитувань, у 2015 році м. Львів відвідало близько 2 мільйонів гостей міста. 

     
Цікавим є профіль туриста:  це, в основному, особи віком від 26 до 35 років (опитування проводилось у вересні 2015 р.) Понад 70 відсотків туристів, що відвідують м. Львів, – це туристи з інших українських міст (здебільшого, це великі міста: Київ, Дніпропетровськ, Запоріжжя, Одеса та  Харків), у той час як іноземні туристи приїжджають з таких країн, як Польща, Німеччина, Білорусь, США, Канада, Великобританія, Франція, Італія, Австрія, Туреччина і Нідерланди.  

    
 Індекс туристичної привабливості Львова залишається високим і станом на вересень 2015 року становить 4,72 (за 5-ти бальною шкалою). Індекс задоволеності гостей міста туристичними послугами, у порівнянні з жовтнем 2014 (4,1), зріс до 4,29. Гості міста дуже високо оцінили рівень безпеки у Львові (91,6% серед внутрішніх та 85,8% серед іноземних туристів почувають себе тут безпечно).
Туризм у Львові в цифрах за 2007-2015

Туризм є однією із двох пріоритетних галузей економіки у місті значною мірою через його потенціал до розвитку. 
Річна кількість відвідувачів* (туристів, екскурсантів, гостей міста) за останні 9 років:

2007 – 700 000 осіб

2008 – 830 000 осіб

2009 – 700 000 осіб

2010 – 900 000 осіб

2011 – 1 000 000 осіб

2012 – 1 400 000 осіб

2013 – 1700 000 осіб

2014 – 1700 000 осіб

2015 – близько 2000 000 осіб

    
 Сума туристичного збору, що надійшла до міського бюджету м. Львова у 2015 р., становила 2586,4 тис.грн. У 2014 році надходження від сплати туристичного збору у Львові становили лише 1 226. Ця цифра щороку зростає у зв’язку з відкриттям нових та реконструкцією існуючих закладів розміщення, збільшенням вартості проживання і терміну перебування туристів у місті. 

    
Майже 70 відсотків гостей (68,2% — внутрішні туристи, 78,7% — іноземні) приїжджають до м. Львова з метою відпочинку та проведення дозвілля, проте з розвитком готельної інфраструктури відкриттям нових авіасполучень, діяльністю ЛКП “Агенція з підготовки подій“ (Lviv Convention Bureau)  зростає також потенціал розвитку ділового туризму у м. Львові. Що стосується витрат, то український турист витрачає у Львові протягом дня в середньому 94, 2 євро, іноземний – 172, 33 євро. Середня тривалість перебування туристів у Львові становить 3 дні.
     
Проведення у місті вагомих спортивних, туристичних, культурних, промоційних заходів дозволило Львову значно посилити свій туристичний бренд на внутрішньому та міжнародному ринках, проте для підтримки цього ефекту туристична галузь потребує сталого розвитку за рахунок представлення міста на міжнародних та національних туристичних і культурних заходах, залучення підприємств туристичного кластеру до питань комплексного розвитку міста; проведення спільних заходів, забезпечення привабливого позиціонування міста на території України та за її межами.
     
Більш ефективному функціонуванню галузі міста перешкоджає недосконалість системи державного управління туризмом, низька ефективність взаємодії центральних та місцевих органів виконавчої влади з  органами місцевого самоврядування, недосконалість процедур внесення змін до законодавства, яке стосується розвитку туристичного кластеру та промоції.
Пріоритетні напрямки роботи управління туризму у 2015 р.:
1. Маркетинг міста
2. Події у Львові

3. Туристично-інформаційна інфраструктура
4. Освіта у сфері туризму 

5. Сервіс / послуги
6. Сполучення
7. Об’єднання гравців ринку
За останні роки фінансування заходів розвитку туризму з міського бюджету Львова збільшувалося щороку. Налагоджена ефективна співпраця влади міста та  туристичного кластеру, що дозволило провести низку нових заходів.  

Проекти, реалізовані за основними напрямками роботи:
1. Маркетингові заходи:


Львівською міською радою налагоджено зв’язки, представлено позитивний образ міста на міжнародних туристичних виставках на цільових та перспективних ринках: Україна («UITT», «UITM-Україна» Київ (березень, жовтень), «ТурЕкспо», Одеса (травень), Чернівці (червень),  Львів (жовтень), Німеччина («ITB», Берлін, березень), Польща («ЕКО ГАЛА» (квітень), «Альпійсько-Карпатськомий форум співпраці» Ряшів (жовтень), Варшава (липень); Велика Британія ( WTM, м. Лондон (листопад), Азербайджан («AITF», Баку (травень), Грузія (Батумі (травень).
З нагоди 25-річчя партнерських відносин Львів взяв участь у 8-й міжнародній зустрічі міст-партнерів Фрайбурга (11 – 13 червня 2015 р.,  Німеччина), де було представлено туристичний потенціал Львова.

З метою популяризації міста управління туризму спільно з відділом промоції, авіаперевізниками, туристичним кластером м. Львова та України (м. Трускавця, Києва, Одеси) у 2015 р. організувало промотури для одеських, фінських, ізраїльських, китайських, білоруських туроператорів та представників ЗМІ, сприяли у зйомці передачі подорожей «Турне» азербайджанського телеканалу  «Азад  Азербайджан» (Azad Azerbaijan , «ATV»). Організовано візит 21 блогера з «Асоціації незалежних блогерів» (АНБ-Україна») (червень), - опубліковано 100 фоторепортажів та 17 відеоматеріалів. За результатами домовленостей на виставці ITB зі Львовом приїхали знайомитись відомі блогери з Німеччини, Польщі, Італії.
У 2016 вже проведено  ФАМ-тур для представників 10–ти туристичних компаній  зі Швейцарії та Франції. 

В рамках реалізації  Стратегії підвищення конкурентоспроможності Львова та Програми розвитку туризму представники туристичного  кластеру залучалися до розробки та реалізації стратегічних напрямків розвитку туризму: спільних проектів, в т. ч. проектів для вирівнювання туристичних потоків у міжсезоння. 

Спільно з туристичним бізнесом, науковцями, громадськими організаціями, волонтерами було організовано та координовано такі акції і події: 
 - «Зустрінь весну у Львові» ( з 1 по 15 березня -  захоплюючі екскурсії, культурно-пізнавальні заходи, майстер-класи; цикл академічних лекцій присвячених гендерній тематиці; унікальні виставки, кінопокази, а ще пакети послуг від кращих готелів та туристичних фірм нашого міста), 
- Міжнародний день туризму (27-28 вересня, організація безкоштовних промо-екскурсій),  
- «Дні Європейської спадщини»  (26-27 вересня, у заході взяли участь 1160 відвідувачів, 74 волонтери, проведено 40 заходів (2 квести, 2 виставки, 3 інтерактивні заняття для дітей, панельна дискусія, фотополювання, концерт), 
- Акція «Вдвічі більше Львова», 

- Фотоконкурс «Львів твоїми очима», (33 учасники, результат - 85 оригінальних фотографій м. Львова).

- Координація заходів під час проведення фестивалів «Альфа-джаз», «Леополіс-Гран-прі», великодніх та новорічно-різдвяних святкувань у Львові (вистава «Різдвяна феєрія», програма «Джаз на балконі» - «Джаз на фонтані»).

Управління туризму та УОІС спільно з туристичним кластером працює над розширенням туристичних меж Львова, що дозволяє зменшувати навантаження на центральну частину м. Львова, де зосереджена найбільша кількість туристичних маршрутів, і змістити туристичні потоки в буферну зону ЮНЕСКО. 

Для збереження центральної частини м. Львова ведеться робота з підготовки документів Львівської міської ради щодо врегулювання туристичного навантаження на громадський простір Львова і, особливо, на історичний центр 

Маловідомі археологічні, мистецькі, культурні, сакральні пам’ятки особливо популяризуються під час безкоштовних промоекскурсій під час Міжнародного дня туризму,  «Днів Європейської спадщини».  

Вперше у Львові був організований графіті-фестиваль «Алярм», під час якого 50 відомих митців з України розмалювали об’єкти, які можуть бути туристично привабливими пунктами  на цікавих, але ще недостатньо пропонованих туристичним бізнесом міста Львовом маршрутах. Спільно з митцями розроблена концепція розвитку вуличного мистецтва та створений кластер вуличного мистецтва.
Туристично-інформаційна інфраструктура. 

ЛКНП «Центр розвитку туризму м. Львова» забезпечує комплекс інформаційних послуг для туристів. У Львові працює 3 міські центри туристичної інформації (у приміщенні ЛМР на пл. Ринок,1; головного залізничного вокзалу, аеропорту). 
У 2015 році до Центру туристичної інформації звернулось 57 256 осіб з 99 країн світу, з них  38 798 українців (68%) та  18 458 іноземців (32%) (статистика створена на основі усного опитування відвідувачів, які звернулись за туристичною інформацією).

У порівнянні з 2014 роком кількість проінформованих осіб  збільшилась на 39,05% (загальна кількість 2014 року – 41 176 осіб, з них українців 30 103 осіб, іноземців 11 073 осіб).

Основними країнами походження відвідувачів Центрів туристичної інформації, окрім України, є Польща, Німеччина, Туреччина, США, Білорусь, Франція, Велика Британія.
Впроваджено додаткову послугу для індивідуальних туристів -  системи управління дестинацією Deskline та система он-лайн бронювання закладів розміщення, туристичних послуг тощо. Вже доступні  он-лайн послуги проживання та екскурсії на сайті lviv.trаvel.
Для промоції львівських музеї  та покращення сервісу для  туристів, які здебільшого розташовані у будівлях - архітектурних пам’ятках, зроблено переклад експозиції і навігаційних матеріалів в музеях Львова - музей Модерної скульптури Михайла Дзиндри (смт .Брюховичі), Музею визвольної боротьби (Лисенка, 23). 
У 2015 р. продовжено соціально-мистецький проект: «На вихідні із сім’єю в музей”, який не лише дає можливість на пільгових умовах відвідати культурний заклад (залучено 28 учасників), але популяризує музей через проведення майстер-класів, зустрічі з митцями; спонукає львів’ян та гостей міста відвідувати моловідомі та віддалені від центру музеї, їх відділи. Встановлено 7 сіті-лайтів для музеїв.

Встановлено безкоштовний Інтернет (WI-Fi) у 9-ти музеях: Музей визвольної боротьби, Музично-меморіальний музей Соломії Крушельницької, Національна галерея мистецтв ім. Б.Возницького, Музей історії релігії,  Львівський історичний музей (пл. Ринок, 6, Палаццо Бандінеллі, Музей Арсенал). 
З нагоди відзначення 10-ї річниці з дня заснування музею модерної скульптури Михайла Дзиндри (20 травня 2015р.) управління туризму та ЛКНП долучились до організації рекламної кампанії та урочистостей. Встановлено два інформаційно-вказівні знаки для Музею модерної скульптури Михайла Дзиндри (смт. Брюховичі та на перехресті вул. Варшавська – вул. Замарстинівська).

Оновлено та завантажено на сайт Центру туристичної інформації актуальну та розгорнуту інформацію про музеї м. Львова.
Ведуться сторінки туристичного Львова в соціальних мережах*, в т. ч. іноземними мовами – Facebook, Twitter.
     Продовжено проект туристичного ознакування  міста** (розміщено двомовні інформаційні таблиці на туристично-привабливих об'єктах міста в рамках проекту «З любов’ю до України - туристичне ознакування Львова» ЛМР та ПрАТ «Київстар» та з ініціативи підприємців Львова: у 2015 р - 7 таблиць). 
Проводиться постійний моніторинг стану туристичної інфраструктури. 
В рамках реалізації міжнародного проекту «Східноєвропейські перлини». виготовлено та встановлено 4 опори декоративні з двосторонніми вказівниками, 25 вказівників та 28 пояснювальних пластикових таблиць на пам’ятки туристичного зацікавлення. 



Для отримання кількісних і проведення аналізу якісних показників туристичних потоків до Львова продовжено роботу над проектом «Туристичний барометр» з метою щомісячного он-лайн підрахунку туристів та гостей міста за даними закладів розміщення, аеропорту, ТІЦ https://barometer.lviv.ua (у 2015 р. 46 учасників вносили дані: 27 готелів, 15 хостелів, 1 аеропорт, 3 ТІЦи   (У 2014 р. 29 закладів вносили дані). 

Створено щомісячну інфографіку для висвітлення потоку туристів у місті на сайті www.touristinfo.lviv.ua та у соціальних мережах ТІЦ). 

Поширення інформації про Львів у мережі Інтернет та друкованих виданнях, збір та переклад інформації про події у Львові (англійською, польською, німецькою та російською мовами). Завдяки тісній співпраці Львівської міської ради з різними містами світу з року в рік значно покращується кількість, якість та достовірність інформації про Львів як на території України, так і за її межами. Постійно координуються тематичні рубрики на офіційному сайті ЛМР www.city-lviv.ua та на lviv.travel, tourisinfo.lviv.ua. Для включення подій у Львові до програми перебування туриста у Львові ведеться  формування та переклад календаря подій на рік, його розсилка по базі контактів ЗМІ та туроператорів; формування подій на тиждень (4-ма мовами), формування та розсилка квартального Інфолистка (Newsletter).

Важливим є розробка, випуск та розповсюдження поліграфічних матеріалів. (карт, буклетів: «Прогулянка середньовічним містом», «Музеями Львова», «Нічне життя Львова», «Львів-Одеса», «Lviv Tourism Produkte»,), «Львів для дітей», започатковано проект «Львів – спадщина Юнеско», ведеться розробка самостійних екскурсій для подорожуючих, які перекладено на 4 мови (російська, німецька, англійська, польська) і завантажено у вільний доступ на сайт www.touristinfo.lviv.ua – всього зацікавлені у самостійних прогулянках можуть знайти 26 маршрутів містом).

Дослідження ринку. Проведено маркетингові дослідження (спільно з КУ «Інститут міста») на основі соціологічних опитувань туристів у березні-квітні та вересні-жовтні 2015 р., шляхом аналізу ринку в’їзних туристів, аналізу глибинних інтерв’ю з туристами, опитування іноземних туристів. Щомісячна статистика відвідуваності туристично-інформаційних центрів і аналіз маркетингових досліджень доступні на сайті touristinfo.lviv.ua, підготовлено аналіз сезонної зміни звернень індивідуальних туристів за основними цільовими ринками, віковими показниками та тематикою звернень за 2010-2015

Сприяння підвищенню якості підготовки фахівців у галузі
Управлінням туризму проведено серію тренінгів для студентів «Практики туристичного бізнесу» (всього 12 тренінгів, в тому числі продовження курсу «Менеджер з туризму» спільно з тренінг-центром Вікторії Буник). З вересня 2015 цей проект переформатовано у новий освітній проект туристичного кластеру «Рецепти гостинності», який відвідало близько 700 студентів. Мета проекту: підвищити престиж галузі та ознайомити студентів, які навчаються за напрямом «туризм» з потребами та вимогами сучасного ринку індустрії гостинності, мотивувати до розвитку та самореалізації, втілення задумів та ідей. Він дає студентам можливість познайомитись з відомими практиками туристичної сфери, з потенційними роботодавцями та з історією їх успіху.

 У 2015 р. продовжено новий освітній проект для школярів «Львів – від легенд до історичних фактів», метою якого є виховання почуття патріотизму, поваги до земляків, любові до рідного міста, розуміння, яку користь приносить місту індустрія гостинності, її важливість для економічного розвитку міста. Дев’ятнадцять інтерактивних лекцій відвідало близько 900 львівських школярів.
          Сервіс/послуги/безпека
З метою підвищення рівня безпеки та комфортного перебування гостей у Львові управління туризму повторно ознайомило туристичний бізнес Львова з дорожніми картами «Як діяти при надзвичайних ситуаціях», «Запобігання можливого теракту», «Ознаки наявності вибухових приладів», «Як користуватися вогнегасником» та ін.
Для підвищення професійного рівня працівників туристичної сфери у рамках  кампанії «Привітне місто» налагоджується співпраця з власниками таксомоторних перевезень  у Львові (проведено зустрічі, підготовлено англійсько-український розмовник для водіїв таксі).
У вересні  2015 р. вдруге стартував проект «Львівська гостинність» — ініціатива з маркетингу та якості закладів харчування, метою якої є покращення роботи львівських ресторацій та кафе, а також поширення позитивного досвіду їх роботи. «Львівську гостинність», під час якої вперше в Україні було проведено сертифікацію за німецьким зразком, започатковано 5 липня 2011 р. Комітетом з туризму Львівської торгово-промислової палати, німецькою Асоціацією готельно-ресторанного бізнесу землі Бранденбурґ (DEHOGA Brandenburg), Німецько-українським партнерським проектом у сфері бізнесу, Львівським туристичним альянсом, Центром Підтримки Бізнесу NewBizNet за партнерства Львівської міської ради.

Продовжено реалізацію проекту «Львів привітний до дітей» («Kids friendly»). в рамках промоції сімейного відпочинку: зібрано інформацію по закладах Львова (музеї, готелі, ресторани, розважальні центри), де можуть проводити час батьки з дітьми, де передбачена дитяча програма чи інші заходи. 


З метою налагодження комунікації між туристичними компаніями закладами розміщення було проведено 3 інфо-тури по нових готелях, хостелах міста, всього 37 закладів.
Сполучення

Заходи для розвитку авіасполучення: ініціативний  лист до КМ України щодо пришвидшення підписання угоди про відкрите небо; співпраця з аеропортом (перемовини щодо зменшення аеропортового збору). У 2015 році пасажирам Міжнародного аеропорту «Львів» стали доступні нові регулярні рейси до Італії, Ізраїлю, Іспанії та Одеси.
У 2015 році була продовжена промокампанія спільно з перевізниками. Заходи для розвитку залізничного сполучення:  співпраця з залізницею щодо додаткових потягів на свята, ініціативні листи до Мінінфраструктури і Укрзалізниці щодо сполученнями з іншими містами України. 
 
У рамках меморандуму про співпрацю та взаємодію промоції з ДТГО «Львівська залізниця», представниками туристичного бізнесу міста і ДП «Українська залізнична швидкісна компанія» протягом року відбувалась трансляція промороликів на борту поїздів, на вокзалах Львівської залізниці, розміщено дві публікації в бортовому журналі потягів «ІНТЕРСІТІ», які розповсюджуються по всій Україні.

Розміщено 3 публікації про Львів у двомовному журналі «АЕРОПЛАН» (тираж 25 тис. штук,  аудиторія охоплення 250 тис. осіб, розповсюджується на  бортах  всіх  авіакомпаній, які представлені у Києві, на стійках реєстрації у всіх аеропортах України,  офісах авіакомпаній-партнерів, міжнародних  виставках, ТІЦ-ах, в тому числі і львівських ТІЦ-ах).
Розміщена публікація про Львів в журналі «MANDRY» (тираж 30 тис., аудиторія охоплення 300 тис. осіб, розповсюджується на бортах авіаліній  Air France, KLM, Королівські Йорданські авіалінії, Windrose, Utair).

Традиційно щоквартально готувалися анонси про події Львові для Австрійських авіаліній. 
Авіаперевізники виступають партнерами Львівської міської ради в організації промотурів, участі у міжнародних заходах. Проте, структура авіаперевезень МА «Львів» (78% пасажирів на міжнародних напрямках та 22% на внутрішніх напрямках) свідчить про недостатню пропозицію авіасполучень з іншими містами України. 
В аеропорту Львова з 1 квітня 2015 р. у порядку експерименту застосовується принцип "відкритого неба": механізму, який дозволить допустити якомога більше авіакомпаній на львівський ринок і направити прямий туристичний потік у Львів та суміжні регіони. У квітні авіакомпанія «Міжнародні авіалінії України» виконала власний прямий регулярний рейс за маршрутом Львів – Тель-Авів-Львів, що стало першою ознакою «відкритого неба» у Львівському аеропорту імені Данила Галицького». Для популяризації напрямку з перспективного туристичного ринку Львівська міська рада за підтримки МАУ, Почесного консульства Ізраїлю в Західному регіоні та туристичного кластеру організувала 2 промотури для ізраїльських туристичних компаній і журналістів. Інші продукти проекту  «відкрите небо»: рейси до Одеси,  Мадриду, Риму і Болоньї. 
2. Об'єднання гравців ринку. Співпраця з представниками місцевого тур. бізнесу


Розроблено спільний маркетинговий план на 2015 р. з ГО «Львівський туристичний альянс», іншими структурними підрозділами міської ради, напрямки роботи управління узгоджувались на засіданнях робочої групи з питань туризму. Ведеться постійне інформування про події, новини галузі, туристичні виставки та проекти ЛМР у галузі туризму та промоції, проведення експертних опитувань тощо, шляхом розсилання повідомлень електронною поштою; надається можливість представлення матеріалів та пропозицій представників туристичного бізнесу Львова на виставках та інших промоцій них заходах у Львові та за кордоном.

3. Співпраця з міжнародними організаціями, реалізація спільних проектів

В рамках Програми Добросусідства  Польща-Білорусь-Україна INTERREG IIIA/ TACIS CBS 2007-2013 управління туризму брало участь у міжнародному партнерському проекті “Східноєвропейські перлини: створення та просування продуктів міського культурного туризму в транскордонному просторі” (учасники проекту Івано-Франківськ, Коломия, Львів, Люблін, Пшеворськ, Замость): видано спільний туристичний путівник, карти з нанесеними маршрутами, закуплено аудіогіди, встановлено вказівники, інформаційні таблиці, інші елементи навігації, підписано меморандум про співпрацю між містами, які брали участь у проекті. 
Членство Львова в  “European Cities Marketing” дало можливість взяти участь у щомісячних он-лайн чатах провідних туристичних міст Європи, взято участь у воркшопі щодо ведення туристичної статистики.
Спільно з туристичним кластером Львова продовжено реалізацію проект «Львів плюс» для розширення туристичних можливостей України – співпраця  з туристичними містами Львівщини, налагодження обміну досвідом між ТІЦами. 
Протягом останніх років ведуться перемовини з представниками  влади та туристичного бізнесу Львова, Трускавця, Східниці щодо формування спільного туристичного продукту для туристів і відпочиваючих з Азербайджану, Туреччини, Ізраїлю, Фінляндії, Китаю, який включає відпочинок на курортах Трускавця і Східниці, суміщений з кількаденним туром  у Львові та  з можливістю відвідати міста Європи. 
 Сформовано спільний туристичний продукт «Lviv and Odessa… Ukraine’s travel hot spots»: взаємні промотури представників влади і туристичного бізнесу Львова і Одеси, спільна презентація на виставках «UITT», «ITB».
У квітні 2015 р. був проведений форум ТІЦів у Львові за участю 50 представників ТІЦів різних регіонів України, ТІЦів Львівщини, міжнародних експертів з Австрії (м. Відень, м. Грац). На форумі було представлено і обговорено підготовлений ЛКНП «Центр розвитку туризму м. Львова» навчальний посібник для працівників ТІЦів. 

Завдяки зацікавленню туристів та мешканців велосипедними мандрівками працівниками ТІЦ  на сайті розпочато новий розділ для тих, хто бажає здійснити одноденну подорож за містом. Роверові прогулянки «До Комарного» та «До Камянки-Струмилової» розраховані на осіб без особливої фізичної підготовки. Окрім цього, опрацьовано розділ «Львівщина» для бажаючих здійснити одноденні подорожі містами і містечками Львівської області, а десять описів напрямків допоможуть прийняти рішення, куди вирушати.

Витрати управління туризму у 2015 р.:

На утримання апарату управління: 525 995,74 грн. 

На виконання Програми розвитку туризму: 1 870 144,35 грн. з них заходи управління туризму – 485 047,08 грн. фінансова підтримка ЛКНП «Центр розвитку туризму м. Львова» 1 360 097,27 грн., фінансова підтримка переможця конкурсу соціально- культурних  проектів ГО “Авто-фан-клуб “ЗАЗ-Козак” -- 25 000,00грн.
Станом на 01.01.2016 року дебіторська та кредиторська заборгованість в управлінні відсутня.
На виконання Міської загальноукраїнської та міжнародної програми промоції  638 575,72 грн.
 Джерело: місцевий бюджет м. Львова 

Кількість працівників та середньомісячний фонд заробітної плати на 1 працівника:
Згідно штатного розпису в управлінні туризму зайнято 6 посад.
Середньомісячний фонд заробітної плати на 1 працівника в управлінні туризму – 

4926,18 грн.
Згідно штатного розпису в ЛКНП «Центр розвитку туризму м. Львова» зайнято 17  посад.
Середньомісячний фонд заробітної плати на 1 працівника в ЛКНП «Центр розвитку туризму м. Львова»  - 4034,85 грн

1 – звіт Управління туризму включає звіт ЛКНП «Центр розвитку туризму м. Львова»





