Результати розгляду повідомлень щодо порушення Кодексу етичної поведінки посадових осіб та працівників виконавчих органів Львівської міської ради, її установ, організацій та комунальних підприємств
За перший квартал 2020 року на спеціальні канали системи сповіщень про порушення  Кодексу етичної поведінки посадових осіб та працівників виконавчих органів Львівської міської ради, її установ, організацій та комунальних підприємств, зокрема через офіційний сайт міської ради www.city-adm.lviv.ua та на спеціальну скриньку ethics@lvivcity.gov.ua надійшло 31 повідомлення (в тому числі 16 анонімних повідомлень).
З них, працівниками сектору з питань доброчесності та запобігання корупції департаменту «Адміністрація міського голови», відповідно до Порядку отримання, реєстрації та розгляду повідомлень про порушення Кодексу етичної поведінки посадових осіб та працівників виконавчих органів Львівської міської ради, її установ, організацій та комунальних підприємств, прийнято до розгляду сім повідомлень, шість з яких кваліфіковано як професійні порушення та одне – зловживання владою.
За результатами розгляду:
- факти, викладені у трьох повідомленнях, не підтвердились, про що заявникам була надана відповідь.
- надано рекомендації щодо вирішення зазначених у повідомленні питань керівникам виконавчих органів Львівської міської ради (керівникам підпорядкованих підприємств, установ, організацій) щодо одного повідомлення.
- ще три повідомлення перебувають на розгляді.
Крім цього, за результатом розгляду одного повідомлення, інформація в якому не підтвердилась, були надані рекомендації для покращення процедур надання послуг та організації роботи виконавчих органів з метою запобігання порушень в майбутньому.
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