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Відповідно до Закону України «Про запобігання корупції», викривач – це фізична особа, яка:
1. Володіє інформацією про можливі факти корупційних правопорушень – фактичними даними, а саме про обставини правопорушення, місце і час його вчинення та особу, яка вчинила правопорушення;
2. Переконана у достовірності цієї інформації;
3. Отримала цю інформацію під час трудової, професійної, господарської, громадської, наукової діяльності, проходження служби чи навчання.
Якщо хоча б одна з цих умов не виконана, особа не може вважатися викривачем!
Повідомити інформацію про корупційні порушення можна спеціальними каналами:
· внутрішніми – керівнику або уповноваженому підрозділу (у Львівській міській раді – це Сектор з питань доброчесності та запобігання корупції) чи особі органу або юридичної особи, де викривач працює;
· регулярними – спеціально уповноваженим суб’єктам у сфері протидії корупції, органам досудового розслідування, органам, відповідальним за здійснення контролю за дотриманням законів у відповідних сферах, іншим державним органам, установам, організаціям;
· зовнішніми – через засоби масової інформації, журналістів, громадські об’єднання, професійні спілки тощо.
Проте якщо особа повідомляє інформацію, яка явно містить ознаки корупції, у листі чи під час особистого прийому, то таку інформацію також розглядають як повідомлення викривача, якщо усі вказані вище умови дотримані.
Роз’яснення НАЗК щодо Викривачів
Куди можна повідомити про корупцію
Через сервіс «Куди повідомити про корупцію» на оновленому сайті Національного агентства з питань запобігання корупції, який дозволяє знайти орган, який розглядатиме повідомлення про можливі факти корупційних або пов’язаних із корупцією правопорушень, інших порушень закону «Про запобігання корупції» від громадян.
Також ви можете повідомити про корупцію до НАЗК за телефоном +38 (044) 200 06 91 та на електронну пошту: anticor_reports@nazk.gov.ua. 
Повідомити про порушення в Національне антикорупційне бюро України – направити листа до бюро за адресою: вул. Василя Сурикова, 3, Київ, 03035 або заповнити форму на сайті; безкоштовна гаряча лінія НАБУ з питань корупції діє за номером 0 800 213 200.

Зателефонувати на телефон довіри Генеральної прокуратури за номером +38 (044) 200 79 87, на сайті Генеральної прокуратури України також можна ознайомитись з роботою телефону довіри та поштової скриньки «електронної пошти довіри» korrupcia.centr@gp.gov.ua.

Гаряча лінія Служби безпеки України діє за номером 0 800 501 482, або можна надіслати повідомлення на callcenter@ssu.gov.ua.


